



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА РАДОВИШ

Службен гласник на Општина Радовиш Излегува по потреба	Петок Декември 2024 година Број 19/2024 год.	Жиро сметка бр: 758014072063018 Даночен бр.: 4023005116486
--	--	--

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа(Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш,
Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување на Одлуката за усвојување на Програма за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за усвојување на Програма за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година бр.08-1843/1

што советот на општина Радовиш ги донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1843/3 Градоначалник
Дата 27.12.2024 г. на Општина Радовиш
Радовиш Ацо Ристов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа(Сл.Весник на РМ 5/02) и член 21 став 1 точка 29 од Статутот на општина Радовиш,

Советот на општина Радовиш, на LXI седница одржана на ден 27.12.2024 година ја донесе следната :

ПРОГРАМА за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025

Во текот на 2025 година, ТППЕ Радовиш ги планира следните активности :

1. Гасење на пожар и спасување на живот и имот - загрозени од пожари или од други непогодности.

Рок: Јануари-Декември

2. Вршење на технички интервенции и обуки и стручно оспособување на пожарникарите. Ќе се постапува по програмата за настава и обука на единицата донесена според правилникот за настава и обука на ТППЕ, при што ќе бидат опфатени потребниот фронт наставни часови и наставни теми.

Рок: Јануари-Декември

3. Анализа на поголемите и покарактеристичните пожари кои ги гасела единицата.

Рок: Јануари-Декември

5. Изведување на тактички вежби на гасење пожари и спаување на лугето и имотот.

-Во текот на месец мај во градските отпади за стари автомобили се изведуваат тактички вежби спасување на загрозени луѓе од сообраќајни незгоди со опремата од новото ПП возило.

-Во текот на месец мај во хотел Панорама ќе се изведе тактичка вежба спасување на луѓе и имот гасење на пожар на катови со скалите од новото ПП возило како и тактичка вежба гасење на пожар во произведен погон во ЈМП Македонски Шуми со изолациони апарати кои се наоѓаат во новото ПП возило.

6. Испитување на исправноста на заштитната опрема

Рок: Јануари

Испитување ќе се изврши заедно со ТППЕ Стумица, според обврските на правилникот за условите за униформата, ознаките на униформата и заштитната опрема на ТППЕ ќе се изврши испитување на исправноста на заштитната опрема со која располагаат единиците.

7. Водење на пропишаните евиденции за работа на единицата.

Пријави за пожар, евидациони книги, книги за пожари, книга за преглед на опремата, информации за пожари, анализа и тн.

Рок: Јануари-Декември

8. Превентивни активности пред почетокот на летната и зимската сезона преку локалните средства за јавно информирање до сите граѓани на општината

Рок: Јануари-Декември

9. Тактичко опремување на ТППЕ.

Рок: Јануари - Декември

10. Соработка на Дирекција за заштита и спасување

Во текот на 2025 година ќе се спроведуваат активности на планот на соработката со ЦУК ДЗС И ЦРВЕН КРСТ - ОПШТИНСКА ОРГАНИЗАЦИЈА, РАДОВИШ.

Таа соработка ќе се предвидува да се остварува преку заеднички настапи при превентивно делување на месните заедници, при одржување работни состаноци со членови од ЦУК ДЗС и ЈПМ при посети на одредени пожарни локалитети

11. Соработка со претпријатијата кој што стопанисуваат со шуми, земјоделски површини, водоводна мрежа, електрична енергија и слично.

Во склопот на комисијата за надзор инструкторија и спроведување на оперативните планови за заштита од пожари на отворени површини, ќе има копирано и работник на ТППЕ, со што

ќе се задоволат и потребит е од директно запознавање со нивните планови и начинот на нивното спроведување, со сретствата за гасење со кој располагаат имотот, инсталациите, водовите и слично. Сето тоа покрај теоретско ќе се реализира и со практични вежби и посети на единицата на тие претпријатија.

12. Посета на претпријатија на општината
Рок: Март - Јуни

Посета на претпријатијата ќе биде во склоп на запознавање на стопачните патишта и со запознавање на хидрантите, хидрантската мрежа во сите организации што се во ниво на општината. Посетата ќе се спроведува во склоп на настава.

13. Вршење на смотра на ТППЕ

Рок: Јануари-Декември

Придржувајќи се кон одредбите од правилникот на начинот на вршење на работата, минималната техничката опрема и сретствата за гасење на ТППЕ, ќе се вршат предвидените смотри на единицата, ќе се констатира фактичката состојба, и ќе се превземат мерки за отстранување на констатиртаните недостатоци
Смотрата ќе се врши првиот работен ден во секој месец

14. Подготовки на единицата пред почетокот на стапувањето на летниот, односно зимскиот период од годината

Рок: Мај до Октомври

Пред почетокот на летната сезона единицата ќе предзеде повеќе мерки и активности за што поподготвена да настапува од тој период од годината, а особено при гасење на пожари од отворена површина. Ќе се вршат контакти и запознавање со претпријатието што стопанисуваат со такви површини, заеднички состаноци и разработување на актите (закон потсетник за поставување, правилник и слично.)

Пред почетокот на зимската сезона од годината, ќе се превземаат мерки за подготвување на техниката и опремата за делување во зимски услови, како подмачкување, ставање средства против мрзнење во ладилниците, пробно поставување на синџири на погонските тркала на возилата, преглед и проверка на надворешните ПП хидранти во градот и стопанските дворови дали се оспособени во ниски температури.

15. Изготвување на интерни упатства, куќен ред и сл. како и изготвување, односно ажурурање на картотеката на објекти, улици и хидрантска мрежа

Рок: Јануари-Декември

16. Изготвување на преглед на расположлива ПП опрема и средства за гасење на професионалните ТППЕ во претпријатијата, кои би можеле да бидат вклучени во гасењето на големи пожари. Ова ќе се однесува на расположливата опрема и средства во претпријатијата без формациски состав на гасители и без да се ослаби заштитата на самото претпријатие додека трае таквата акција.

Рок: Јануари-Април

17. Изготвување на преглед на расположлива ПП опрема и средства за гасење на ПП од соседните општини, кои би можеле да бидат ангажирани во гасење на големи пожари.

Рок: Јануари-Декември

Во текот на годината според однапред изготвен преглед предвидена е соработка т.е. ангажирање на соседните ТППЕ при гасење на евентуалните големи пожари со средства и опрема која ја нема на Штата ТППЕ-Радовиш, поточно ангажирање на специјално ПП возило со прав од ТППЕ-Струмица или друга опрема.

18. Состанок на командирот на ТППЕ со командирот, началникот на ОВР

Рок: Мај-Септември

Предвидено е такви состаноци пред почетокот на летниот период заради

координирање на заеднички настапи при големи пожари на отворени површини и во текот на септември поради координирање при пожари на објекти на и други затворени простории.

19. Реконструкција на зградата - објектот (обнова на фасада, поправки на инсталации, поправка на кровна конструкција, реновирање на просториите, реновирање на купатило, реновирање на нова дежурна Рок: Март-Декември

20. Други активности во функција за заштита од пожари на подрачјето на населеноста на ТППЕ и активности на превентивен организационен, оперативен и друг план во целата општина.

По завршувањето на секој месец, ќе се изготвува извештај за работата на ТППЕ во која ќе бидат опфатено се онаа што е превземено и извршено при работењето како целина на единицата и поединечно, по еден примерок од таквиот извештај ќе се доставува до Градоначалникот на општината, до ДЗС, архивата на ЕЛС Радовиш

Програмата влегува во сила од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Радовиш,,

Број 08-1843/2 Совет на Општина Радовиш

Дата 27.12.2024 г. Претседател

Радовиш

Страхил Гавритов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002) а согласно член 21 став 1 точка 29 од Статутот на општина Радовиш,

Советот на општина Радовиш, на LXI седница одржана на ден 27.12.2024 година ја донесе следната :

О Д Л У К А
за усвојување на Програма за работа на
ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година

клиентите за мала мрежа базирана на
обновливи извори на енергија за 2025
година бр.08-1844/1

I. Се усвојува Програма за работа на
ТППЕ-Радовиш во текот на 2025
година.

што советот на општина Радовиш
ги донесе на седница одржана на
27.12.2024 година.

II. Оваа Одлука влегува во сила
од денот на објавување во
„Службен гласник на општина
Радовиш,,.

Број 09-1844/2
Дата 27.12.2024 г.
Радовиш

Градоначалник
на Општина Радовиш
Ацо Ристов с.р.

Број 08-1843/1 Совет на Општина Радовиш
Дата 27.12.2024 г. Претседател
Радовиш Страхил Гавритов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од
Законот за локална самоупава(Сл.весник
на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од
Статутот на општина Радовиш,
Градоначалникот на општина
Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување
на Измена на Развојна програма “Green
Heat” – Воведување на ефикасна услуга за
централно греење ориентирана кон
клиентите за мала мрежа базирана на
обновливи извори на енергија за 2025
година

Ја прогласувам и објавувам Измена
на Развојна програма “Green Heat” –
Воведување на ефикасна услуга за
централно греење ориентирана кон

Брз основа на член 22, став 1, точка 6, 7 и 9 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на Р.М., бр: 5/02) и член 36 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на Р.М., бр: 5/02), член 21 став 1 точка 43 од Статутот на Општина Радовиш, Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година, донесе:

ПРЕЛЮД 4

ИЗМЕНА НА ПЛАН НА ПРОГРАМИ ЗА РАЗВОЈ – ИПА за 2025 година

Образец В 2

Име на општинска развојна потпрограма	Регионален развој	Ознака на општинска развојна потпрограма	МВ
Лице за контакт (ИПА координатор)	Лазар Тазетов	Тел. и телефакс	38975493191
Функција:	Трагоначалник	Е-маил	gradonasalnik@radovis.gov.mk

ОПИС НА ПРОЕКТОТ		
Име на проект	Грин хилт - Воведување на ефикасна услуга за централно преење ориентирана кон клиентите за мала мрежа базирана на обновливи извори на енергија	Епигореaid/1703 20/DP/ASU/MK
Цели на развојниот проект (идентификација на цели кои ќе се постигнат со реализација на проектот)	Главна цел е да се овозможат прогресивни еколошки услуги за преење кои придонесуваат за подобрување за живеење на локалното население, промовирање на климатски напредни решенија за испорака на услуги кои стимулираат позелена локална економија. Како и зајакнување на капацитетите на клучните актери кои имаат компетенции.	

Приоритетна оска/мерка од Општинската програма во која се реализира проектот	ИПА 2 Голишна акционна програма за Република Северна Македонија за 2020 година, ЕУ за општините- подобрување на локалните услуги преку иновативни концепти. Вулелска линија: 22.020401, Референтен број: Europe/Aid/170320/DD/ACT/MK		
Планирани активности	Воспоставување на религиозачки модел посветување на топлиотни пумпи на пет јавни објекти во град Радовиш, СРЦ „25 Мај“, ООУ „К.П. Мисирков“, СОУ „Коста Сусинов“, Делска трајница „Цветови“, општинска зграда.		
Очекувани резултати / ефекти	Воспоставен систем за централно греење на основливи извори на енергија		
Ризик и препоставки	Нема позначајни ризички		
Типови на договори планирани во рамките на проектот*	Договори по ПРАГ јавни набавки		
Вкупна вредност на проектот (во денари и во евра) по тип на договор	денари	евра	
	1. пратежни работи (works)	14.644.693,04	238.125,09
	2. набавка на стоки (supplies)	26.226.871,80	426.453,20
	3. услуги (services)	6.572.009,93	106.861,95
	4. грант (grants)		
	5. твининг (twining)		

*Траежни работи, набавка на стоки, услуги, грант, твининг

ФИНАНСИСКА КОНСТРУКЦИЈА ЗА ТИПОТ НА ДОГОВОР

Динамика на финансирање

Извор на финансирање	Статус на финансир. ана*	Вкупен износ на договорот во евра	Вкупен износ на договорот во МКД	Потрошено заклучно со 31/12/2022	Предадени расходи за 2023 (во денари)	2024			По 2026 година	
						7	8	9		
Буџет 637	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
кофинансирање										
ДМР										
Други трошоци										
Самофинансирање (787)										
Вкупни донации										
Име на донатор**										
Име на донатор**										
Име на донатор**										
Вкупни заеми										
Име на кредитор**										
Име на кредитор**										
Други извори на финансирање ***										
Вкупно										

* Ако е С= сигурен, внеси го дадуваат на потпишување на финансискиот договор или внеси КС = квази сигурен, (што покажува дека договорот не е севшме потпишан) или П = претовори (што покажува дека финансискиот е идентификуван и заинтересиран да го поддржи проектот).

** Тука да се наведат донаторите и кредиторите. Доколку има повеќе донатори или кредитори, да се внесе секој поделно.

Ако изворот на финансирање е донација од ЕУ, да се наведе дали се работи за ИПА средства

***Да се наведат конкретните сопствени извори на инвестирање (локална самоуправа, јавните претпријатија, регионални центри, невладини организации и др.)

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш, Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување
на Одлука за усвојување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година и Буџет
на Општина Радовиш за 2025 година

Ја прогласувам и објавувам Одлуката за усвојување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година, бр.08-1845/1 и Буџет на Општина Радовиш за 2025 година бр.08-1845/2

што советот на општина Радовиш ги донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1845/3
Дата 27.12.2024 година
Радовиш



Градоначалник
на Општина Радовиш
Ацо Ристов

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл. весник на РМ" бр. 5/02 год.), член 28 став 1 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Сл. весник на РМ" бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15, 209/18 и "Сл. весник на РСМ" бр. 244/19, 53/21, 77/21, 150/21, 173/22 и 170/24) и член 21 став 1 точка 4 од Статутот на Општина Радовиш

Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година донесе

**ОДЛУКА
ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА БУЏЕТ
НА ОПШТИНА РАДОВИШ ЗА 2025 ГОДИНА**

Член 1

Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година се состои од:

Ред. бр.	Опис	Буџет 2025, МКД
I.	Вкупни приходи	669.592.575
1	Даночни приходи	99.188.096
2	Неданочни приходи	11.701.848
3	Капитални приходи	27.360.973
4	Приходи од дотации	377.773.336
5	Приходи од трансфери	127.497.396
6	Приходи од донации	26.070.926
II.	Вкупни расходи	765.190.994
1	Од утврдени намени	764.690.994
2	Расходи од резерви	500.000
III.	Дефицит	-95.598.419
IV.	Финансирање	95.598.419
	Прилив	99.598.419
	Задолжување во земјата	60.000.000
	Депозит	39.598.419
	Одлив	4.000.000
	Отплата на главница	4.000.000

Член 2

Планираните приходи и приливи по извори и видови и планираните расходи и одливи по основни намени се искажани во Билансите на приходи и расходи во буџетот на Општината како што следи.

Член 3

Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Радовиш", а ќе се применува веднаш по вчитувањето од страна на Министерството за финансии.

Број 08-1845/1
дата 27.12.2024 год.
Радовиш

Совет на Општина Радовиш
Претседател
Зоран Гаврилов





ОПШТИНА РАДОВИШ

Единица на локална самоуправа Радовиш, бул. "А. Македонски" бр. 7, 2420 Радовиш, Република Северна Македонија
Тел. (032) 617-700 / Факс. (032) 617-701 / веб страна: radovis.gov.mk / ел. пошта: radovis@radovis.gov.mk

БУЏЕТ НА ОПШТИНА РАДОВИШ ЗА 2025 ГОДИНА



Радовиш, декември, 2024

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локална самоуправа ("Сл. весник на РМ" бр. 5/02 год.), член 28 став 1 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Сл. весник на РМ" бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15, 209/18 и "Сл. весник на РСМ" бр. 244/19, 53/21, 77/21, 150/21, 173/22 и 170/24) и член 21 став 1 точка 4 од Статутот на Општина Радовиш, Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година донесе

Б У Џ Е Т НА ОПШТИНА РАДОВИШ ЗА 2025 ГОДИНА

Член 1

Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година се состои од:

Ред. бр.	Опис	Буџет 2025, МКД
I.	Вкупни приходи	
1	Даночни приходи	669.592.575
2	Неданочни приходи	99.188.096
3	Капитални приходи	11.701.848
4	Приходи од дотации	27.360.973
5	Приходи од трансфери	377.773.336
6	Приходи од донации	127.497.396
II.	Вкупни расходи	26.070.926
1	Од утврдени намени	765.190.994
2	Расходи од резерви	764.690.994
III.	Дефицит	500.000
IV.	Финансирање	-95.598.419
	Прилив	95.598.419
	Задолжување во земјата	99.598.419
	Депозит	60.000.000
	Одлив	39.598.419
	Отплата на главница	4.000.000
		4.000.000

Член 2

Планираните приходи и приливи по извори и видови и планираните расходи и одливи по основни намени се искажани во Билансите на приходи и расходи во буџетот на Општината како што следи.

БИЛАНС НА ПРИХОДИ

Ниво на: ПОТСТАВКА

Категорија Ставка Потставка	О П И С	696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994	
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2025						Вкупни приходи
			Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити		
71	ДАНОЧНИ ПРИХОДИ								
711	Данок од доход, од добивка и од капитални добивки	96.757.947	99.188.096	0	0	0	0	99.188.096	
711111	Данок на плати на вработени лица кај корисниците и единките корисници на средства од буџетот на рм, единиците на локалната самоуправа и градот скопје и фондовите основани со закон	10.712.000	11.622.000	0	0	0	0	11.622.000	
711112	Данок на плати на вработени лица во трговски друштва, јавни претпријатија, кај трговци и кај други правни и физички лица што вршат дејност кои не се корисници и единки корисници на буџетот	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000	
711114	Данок на плати на вработени лица во трговски друштва, јавни претпријатија, кај трговци и кај други правни и физички лица што вршат дејност кои не се корисници и единки корисници на буџетот	8.000.000	8.500.000	0	0	0	0	8.500.000	
711133	Данок на плати остварени во странство	12.000	12.000	0	0	0	0	12.000	
711139	Данок на доход од физички лица кои се занимаваат со занаетчиска дејност	10.000	10.000	0	0	0	0	10.000	
711139	Данок на доход на Приходи од занаетчиска дејност според паушално утврден нето приход	490.000	600.000	0	0	0	0	600.000	
713	Даноци на имот								
713111	Данок на имот од физички лица	35.220.000	36.920.000	0	0	0	0	36.920.000	
713113	Данок на имот од правни лица	16.500.000	18.500.000	0	0	0	0	18.500.000	
713211	Данок на наследство и подарок	5.100.000	5.300.000	0	0	0	0	5.300.000	
713311	Данок на промет на недвижности	2.100.000	2.100.000	0	0	0	0	2.100.000	
713512	Камата за ненавремено плаќање на Данокот на имот	11.500.000	11.000.000	0	0	0	0	11.000.000	
717	Даноци на специфични услуги								
717111	Комунална Такса за привремен престој	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000	
717112	Комунална Такса за истакнување на фирма, односно назив на деловна просторија	46.115.947	45.930.000	0	0	0	0	45.930.000	
717115	Комунална Такса за користење на улици со патнички, товарни, моторни возила, автобуси, специјални возила и моторцикли, што се плаќа при регистрација на возилата	4.000.000	4.300.000	0	0	0	0	4.300.000	
717116	Комунална Такса за користење и одржување на возилата	3.500.000	3.500.000	0	0	0	0	3.500.000	
717131	Комунална Такса за користење на просторот пред деловни простории за вршење на дејност	25.000.000	25.000.000	0	0	0	0	25.000.000	
717135	Комунална Такса за користење на плоштади и друг простор во градовите и другите населени места, со цел изложување на предмети, приредување изложби и забавни приредби за вршење на дејност	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000	
717136	Комунална Такса за користење на просторот за паркирање на моторни возила	0	0	0	0	0	0	0	
717137	Надомест за уредување на градежно земјиште	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000	
717138	Надоместоци од Комунална дејност	8.485.947	6.000.000	0	0	0	0	6.000.000	
718	Такси на користење или дозволи за вршење на дејност	3.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000	
		4.710.000	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096	

БИЛАНС НА ПРИХОДИ

Ниво на: ПОТСТАВКА

Категорија Ставка Потставка	О П И С	696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994	
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2025						Вкупни приходи
			Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити		
718134	Надомест за управување со отпад на општината, односно градот скопје	2.240.000	2.243.616	0	0	0	0	2.243.616	
718140	Надомест за одржување на јавна чистота	2.470.000	2.472.480	0	0	0	0	2.472.480	
72	НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ	12.735.623	3.540.848	8.161.000	0	0	0	2.472.480	
722	Глоби, судски и административни такси	1.760.000	1.750.000	0	0	0	0	11.701.848	
722149	Глоби за сторени прекршоци од областа на јавна чистота во надлежност на екс	60.000	50.000	0	0	0	0	1.750.000	
722315	Административни Такси кои се плаќаат за списите и дејствијата кај органите на општината	1.600.000	1.600.000	0	0	0	0	50.000	
722316	Други локални Такси	100.000	100.000	0	0	0	0	1.600.000	
723	Такси и надоместоци	8.555.623	190.848	7.991.000	0	0	0	0	
723019	Други образовни Такси	330.000	0	270.000	0	0	0	100.000	
723111	целодневна и претшколска грижа	5.500.000	0	5.500.000	0	0	0	8.181.848	
723116	Надоместоци за оброци во ученички и студентски домови, училишта, градинки и други институции	1.656.000	0	1.656.000	0	0	0	270.000	
723119	Други помошни активности во образованието	50.000	0	0	0	0	0	5.500.000	
723220	Приходи од продажба на други производи	15.000	0	0	0	0	0	1.656.000	
723411	Членарини во институции во областа на културата	260.000	0	0	0	0	0	0	
723412	Приходи од билети за културни манифестации	100.000	0	0	0	0	0	0	
723419	Други Такси за приеми и членарини	70.000	0	50.000	0	0	0	0	
723612	Услови за печатење	0	0	350.000	0	0	0	50.000	
723613	Услови за копирање	70.000	0	0	0	0	0	350.000	
723911	Закупнина од објекти	283.775	0	0	0	0	0	0	
723913	Закупнина од опрема	30.000	0	15.000	0	0	0	0	
723914	Приходи од закупнина на општински имот	190.848	190.848	0	0	0	0	15.000	
725	Други неданочни приходи	2.420.000	1.600.000	170.000	0	0	0	0	
725920	Приходи од наплатени пенали, награди и слично	30.000	0	0	0	0	0	340.848	
725939	Останати неданочни Приходи	1.390.000	500.000	170.000	0	0	0	1.770.000	
725943	2% од наплатените премии за осигурување на моторни возила (каска) и осигурување од одговорност од употреба на моторните	1.000.000	1.100.000	0	0	0	0	0	
73	КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ	20.420.000	27.360.973	0	0	0	0	670.000	
731	Продажба на капитални средства	0	7.000.000	0	0	0	0	1.100.000	
731112	Приходи од продажба на деловни објекти	0	7.000.000	0	0	0	0	27.360.973	
733	Продажба на земјиште и нематеријални вложувања	20.420.000	20.360.973	0	0	0	0	7.000.000	
								7.000.000	
								20.360.973	

БИЛАНС НА ПРИХОДИ

Ниво на: ПОТСТАВКА

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни приходи		
			696.346.396	282.405.554	8.181.000	377.773.336	40.851.104		60.000.000	769.190.994
			Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити			
733111	Приходи од продажба на неизградено градежно земјиште во сопственост на република македонија	100.000	3.200.000	0	0	0	0	3.200.000		
733115	Приходи од закуп на земјоделско земјиште во сопственост на државата	3.500.000	3.300.000	0	0	0	0	3.300.000		
733119	Надомест за концесии за експлоатација на минерални сировини (по основа на простор)	2.000.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000		
733120	Надомест за концесии за експлоатација на минерални сировини (по основа на експлоатирана минерална сировина)	14.000.000	11.555.973	0	0	0	0	11.555.973		
733132	Приходи на елс остварени при отуѓување и закуп на градежно земјиште сопственост на рм	20.000	5.000	0	0	0	0	5.000		
733144	Надомест за утврдување на правен статус на бесправно изградени објекти	800.000	300.000	0	0	0	0	300.000		
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ									
741	Трансфери од други нивоа на власт	546.432.826	152.315.637	0	377.773.336	40.851.104	0	300.000		
741113	Трансфери од буџетите на фондовите	529.802.567	152.315.637	0	377.773.336	14.780.178	0	570.940.077		
741114	Пренесен вишок на Приходи од претходната година	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000		
741115	Дотации на општината, од Приходи од ддв	111.626.503	24.818.241	0	0	0	0	544.869.151		
741119	Наменска дотација на општината за активности од пожарникарство	57.799.147	58.223.264	0	0	14.780.178	0	4.000.000		
741120	Блок дотации на општината по одделни намени	6.175.213	0	0	0	0	0	39.598.419		
741211	Капитални трансфери од други нивоа на власт	350.201.704	0	0	6.175.000	0	0	58.223.264		
742	Донации од странство	0	65.274.132	0	371.598.336	0	0	6.175.000		
742111	Приходи од обединетите нации	2.000.000	0	0	0	0	0	371.598.336		
742114	Приходи од европската унија	2.000.000	0	0	0	0	0	65.274.132		
744	Тековни донации	0	0	0	0	15.946.336	0	15.946.336		
744111	Донации од приватни компании	0	0	0	0	2.000.000	0	2.000.000		
75	ДОМАШНО ЗАДОЛЖУВАЊЕ	14.630.259	0	0	0	13.946.336	0	13.946.336		
754	Друго домашно задолжување	20.000.000	0	0	0	10.124.590	0	10.124.590		
754111	Други домашни задолжувања	20.000.000	0	0	0	10.124.590	0	10.124.590		
		20.000.000	0	0	0	0	60.000.000	60.000.000		
		20.000.000	0	0	0	0	60.000.000	60.000.000		
							60.000.000	60.000.000		
							60.000.000	60.000.000		

БИЛАНС НА РАСХОДИ
Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2025					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
40 ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ		358.801.468	63.046.128	0	326.024.934	0	0	389.071.062
401 Основни плати		248.248.554	41.240.443	0	230.508.788	0	0	271.749.231
401110 Основни плати - функционери		1.282.000	1.282.000	0	0	0	0	1.282.000
401120 Основни плати - државни службеници		25.394.320	25.394.320	0	0	0	0	25.394.320
401130 Основни плати - други вработени		200.838.873	10.700.428	0	212.194.194	0	0	222.894.622
401310 Персонален данок на доход од плата		19.093.942	3.203.695	0	17.653.094	0	0	20.856.789
401320 Персонален данок на доход од надоместоци		1.639.419	660.000	0	661.500	0	0	1.321.500
402 Придонеси за социјално осигурување		97.237.359	16.335.685	0	89.861.146	0	0	106.196.831
402110 Основни придонеси за ПИО		64.569.987	10.596.005	0	60.037.529	0	0	70.633.534
402120 Придонес за бенифициран стаж		783.673	553.006	0	277.200	0	0	830.206
402210 Основни придонеси за здравство		25.884.275	4.227.973	0	24.053.040	0	0	28.281.013
402220 Основен придонес за професионално заболување		1.780.988	281.958	0	1.628.812	0	0	1.910.770
402310 Основни придонеси до Агенцијата за вработување		4.218.436	676.743	0	3.864.565	0	0	4.541.308
404 Надоместоци		13.315.555	5.470.000	0	5.655.000	0	0	11.125.000
404110 Надомест за годишен одмор		8.175.555	0	0	5.655.000	0	0	5.655.000
404150 Други надоместоци		5.140.000	5.470.000	0	0	0	0	5.470.000
41 РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ		300.000	500.000	0	0	0	0	500.000
413 Тековни резерви (разновидни расходи)		300.000	500.000	0	0	0	0	500.000
413110 Тековни резерви (разновидни расходи)		300.000	500.000	0	0	0	0	500.000
42 СТОКИ И УСЛУГИ		139.557.189	50.813.727	7.919.400	45.507.197	2.150.000	0	106.390.324
420 Патни и дневни расходи		841.025	490.000	150.000	85.000	0	0	725.000
420110 Патување во земјата - хранарина (дневница)		130.000	130.000	10.000	10.000	0	0	150.000
420120 Патување во земјата - патни расходи		322.225	110.000	60.000	5.000	0	0	230.000
420130 Патување во земјата - сместување		70.800	30.000	10.000	5.000	0	0	45.000
420210 Патување во странство - хранарина (дневница)		45.000	20.000	5.000	5.000	0	0	30.000
420220 Патување во странство - патни расходи		116.500	95.000	45.000	5.000	0	0	145.000
420230 Патување во странство - сместување		156.500	105.000	20.000	0	0	0	125.000
421 Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт		37.004.714	5.845.481	537.000	25.547.967	0	0	31.930.448
421110 Електрична енергија		7.411.335	2.307.000	330.000	4.100.502	0	0	6.737.502
421120 Водовод и канализација		2.835.318	84.000	78.000	2.463.000	0	0	2.625.000
421130 Губретарина		49.000	49.000	0	0	0	0	49.000
421190 Други комунални такси и услуги		1.157.501	0	0	860.000	0	0	860.000

БИЛАНС НА РАСХОДИ
Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи		
			696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104		60.000.000	769.190.994
			Буџет	Расходи од самодивн. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити			
421220	Дрва									
421240	Течни горива	1.350.000	350.000	0	900.000	0	0	1.250.000		
421290	Други материјали за греење	14.481.430	0	0	14.130.000	0	0	14.130.000		
421310	Пошта	690.000	200.000	0	1.010.000	0	0	1.210.000		
421320	Телефон и телефакс	329.812	205.000	5.000	71.000	0	0	281.000		
421390	Други трошоци за комуникација	1.391.909	1.206.105	32.000	382.000	0	0	1.620.105		
421410	Горива и масла (моторни возила)	409.900	10.000	0	419.400	0	0	429.400		
421420	Регистрација на моторни возила	1.569.349	1.249.376	65.000	30.000	0	0	1.344.376		
421440	Транспорт на луѓе	205.000	180.000	22.000	0	0	0	202.000		
423	Материјали и ситен инвентар	5.124.160	5.000	5.000	1.182.065	0	0	1.192.065		
423110	Канцелариски материјали	14.698.782	1.623.134	3.925.000	1.819.000	0	0	7.367.134		
423120	Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	1.900.585	727.531	17.000	290.000	0	0	1.034.531		
423190	Други административни материјали	217.000	50.000	17.000	46.000	0	0	113.000		
423210	Материјали за АОП	20.000	0	0	0	0	0	0		
423310	Униформи	170.000	0	0	0	0	0	0		
423330	Постелнина	441.000	0	0	0	0	0	0		
423410	Прехранбени продукти и пијалаци	250.000	0	0	5.000	0	0	5.000		
423510	Лекови	4.979.500	193.736	3.510.000	145.000	0	0	3.848.736		
423610	Наставно-образовни помагала	1.000	0	1.000	0	0	0	1.000		
423620	Училишни материјали	1.200.240	0	0	175.000	0	0	175.000		
423710	Средства за одржување на хигиена	100.000	0	0	150.000	0	0	150.000		
423720	Материјали за разни поправки	1.214.000	126.777	190.000	251.000	0	0	567.777		
423810	Ситен инвентар	1.223.857	375.090	105.000	300.000	0	0	780.090		
423820	Амбалажа	1.827.000	10.000	40.000	0	0	0	275.000		
423830	Резервни делови	15.000	20.000	0	0	0	0	20.000		
423910	Други материјали за специјална намена	209.000	0	0	65.000	0	0	65.000		
423990	Други материјали	532.600	0	0	85.000	0	0	85.000		
424	Поправки и тековно одржување	398.000	120.000	45.000	82.000	0	0	247.000		
424110	Поправки и сервисирање на лесни возила (вклучувајќи резервни делови, г	34.758.792	20.719.615	212.400	2.559.230	0	0	23.491.245		
424210	Одржување на згради	795.000	720.830	20.000	0	0	0	740.830		
424220	Услуги за обезбедување на објекти	6.185.233	10.000	160.000	2.070.000	0	0	2.240.000		
424230	Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	887.000	511.209	0	114.105	0	0	625.314		
		1.088.000	500.000	5.000	160.125	0	0	665.125		

БИЛАНС НА РАСХОДИ
Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994	
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т О						Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	Вкупни расходи	
424390	Одржување на други градби								
424410	Поправки и одржување на мебел	16.835.504	12.546.096	0	0	0	0	12.546.096	
424420	Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема	86.830	20.000	0	0	0	0	35.000	
424430	Поправки и одржување на машини	995.980	871.480	2.400	15.000	0	0	973.880	
424440	Поправки и одржување на друга опрема	157.000	0	0	100.000	0	0	10.000	
424510	Одржување на зелени површини околу згради	523.245	30.000	0	10.000	0	0	75.000	
424590	Одржување на други зелени површини	1.605.000	10.000	25.000	20.000	0	0	75.000	
425	Договорни услуги	5.600.000	5.500.000	0	65.000	0	0	75.000	
425110	Изнајмување на канцелариски простор	40.621.646	16.211.261	692.000	15.125.000	2.100.000	0	5.505.000	
425130	Изнајмување на друг тип на простор	235.000	140.000	0	0	0	0	34.128.261	
425190	Изнајмување на друга опрема и опрема за специјални намени	25.000	10.000	0	0	0	0	140.000	
425210	Провизија за платен промет	20.000	10.000	0	0	0	0	10.000	
425220	Банкарска провизија	1.000	0	0	0	0	0	10.000	
425230	Осигурување на вработени (несреќи, живот)	4.000	0	2.000	2.500	0	0	10.000	
425250	Осигурување на недвижности и права	35.000	73.053	5.000	2.500	0	0	4.500	
425260	Осигурување на моторни возила	311.000	30.000	0	0	0	0	7.500	
425290	Други финансиски услуги	126.000	117.550	0	130.000	0	0	73.053	
425310	Правни услуги	135.300	70.000	30.000	0	0	0	160.000	
425320	Судски вештачења	602.000	300.000	29.000	26.000	0	0	147.550	
425360	Плаќање на судски такси	20.000	50.000	0	0	0	0	125.000	
425410	Плаќања за здравствени организации од Министерството за здравство	37.000	35.000	0	0	0	0	300.000	
425420	Примарна здравствена заштита	180.000	0	0	0	0	0	50.000	
425490	Други здравствени услуги	0	0	0	20.000	0	0	35.000	
425510	Ветеринарни услуги	628.000	100.000	0	0	0	0	20.000	
425640	Изработка на просторни и урбанистички планови	705.000	736.180	20.000	115.000	0	0	0	
425720	Услуги за развој на наставниот план и програма	3.084.268	4.200.000	0	0	0	0	235.000	
425740	Дополнителни активности	40.000	0	0	0	0	0	736.180	
425750	Услуги за вонучилишни образовни активности	136.700	0	0	0	0	0	4.200.000	
425760	Превозни услуги во образованието	145.000	0	4.000	0	0	0	0	
425790	Други образовни услуги	16.057.000	0	10.000	10.000	0	0	4.000	
425910	Преведувачи	40.000	0	0	13.800.000	0	0	20.000	
425920	Услуги за копирање, печатење и издавање	0	5.000	2.000	0	0	0	13.800.000	
		350.000	284.246	10.000	10.000	0	0	0	
								9.000	
								304.246	

БИЛАНС НА РАСХОДИ
 Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994	
			Б У Џ Е Т О							Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити			
425940	Рушење на објекти		400.000			0			400.000	
425970	Консултантски услуги		429.319	10.000		0			23.000	
425980	Надзор над одржување на изградбата		2.083.144	4.250.232		3.000			4.250.232	
425990	Други договорни услуги		14.791.915	5.390.000		0			9.064.000	
426	Други тековни расходи		5.357.360	3.724.236	570.000	1.004.000	2.100.000	0	4.250.232	
426120	Членарини во домашни организации		603.220	591.220			50.000		0	
426210	Расходи за репрезентација		1.154.000	564.671		4.000			4.417.236	
426310	Семинари и конференции		437.500	55.000		92.000			599.220	
426410	Објавување на огласи		1.069.000	714.665		30.000			806.671	
426990	Други оперативни расходи		2.093.640	1.798.680		50.000			140.000	
427	Привремени вработувања		6.274.870	2.200.000	2.131.000	0	0	0	1.980.680	
427110	Привремени вработувања		6.274.870	2.200.000	2.131.000	0	0	0	4.331.000	
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА		2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000	
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори		2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	4.331.000	
452410	Камата на кредити		2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000	
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ		39.948.797	32.703.000	70.600	2.960.000	1.750.000	0	2.500.000	
461	Субвенции за јавни претпријатија		660.000	0	0	2.960.000	1.750.000	0	37.483.600	
461190	Субвенции за други институции		660.000	0	0	0	0	0	0	
463	Трансфери до невладини организации		16.932.400	15.910.000	0	0	0	0	15.910.000	
463110	Трансфери до здруженија на граѓани и фондации		3.200.000	3.200.000	0	0	0	0	3.200.000	
463120	Трансфери до спортски клубови		13.732.400	12.710.000	0	0	0	0	12.710.000	
464	Разни трансфери		22.356.397	16.793.000	70.600	2.960.000	1.750.000	0	21.573.600	
464120	Стипендии за поддршка на млади таленти		981.000	981.000	0	0	0	0	981.000	
464910	Плаќање по судски решенија		430.000	500.000	0	0	0	0	500.000	
464940	Трансфери при пензионирање		1.134.144	200.000	0	0	0	0	500.000	
464990	Други трансфери		19.811.253	15.112.000	70.600	1.130.000	0	0	1.330.000	
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ		500.000	500.000	0	0	1.750.000	0	18.762.600	
471	Социјални надоместоци		500.000	500.000	0	0	0	0	500.000	
471990	Друга социјална помош		500.000	500.000	0	0	0	0	500.000	
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ		151.038.942	128.342.699	171.000	3.281.205	36.951.104	60.000.000	228.746.008	
480	Купување на опрема и машини		7.154.616	1.530.000	110.000	985.205	0	0	2.625.205	

БИЛАНС НА РАСХОДИ
Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи		
			696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104		60.000.000	769.190.994
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити			
480110	Купување на канцелариска опрема	196.683	520.000	0	0	0	0	520.000		
480140	Купување на информатичка и видео опрема	3.291.800	1.000.000	70.000	0	0	0	1.975.160		
480150	Купување на кујнска опрема	265.000	0	0	905.160	0	0	0		
480160	Купување на опрема за греење и климатизација	1.983.000	0	0	0	0	0	1.975.160		
480190	Купување на друга опрема	1.065.133	10.000	0	5.000	0	0	0		
480290	Купување на други машини	353.000	0	40.000	75.045	0	0	5.000		
482	Други градежни објекти	128.290.015	125.434.649	0	2.170.000	36.951.104	60.000.000	224.555.753		
482110	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на улици, патишта и автопати	4.662.660	500.000	0	0	650.000	0	1.150.000		
482120	Изградба на улици, патишта и автопати	21.379.405	0	0	0	0	0	0		
482130	Реконструкција на улици, патишта и автопати	15.760.000	13.760.000	0	0	0	0	0		
482320	Изградба на пречистителни станици и колектори	10.360.008	1.770.844	0	0	0	0	13.760.000		
482720	Изградба на капацитети за водоснабдување	2.793.522	0	0	0	6.429.164	0	8.200.008		
482820	Изградба на капацитети во енергетиката	26.436.144	3.800.000	0	0	0	0	0		
482910	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на други објекти	6.633.051	0	0	0	28.726.514	0	32.526.514		
482920	Изградба на други објекти	22.884.007	28.600.000	0	2.000.000	0	0	2.000.000		
482930	Реконструкција на други објекти	17.201.218	77.003.805	0	0	0	60.000.000	88.600.000		
482940	Надзор над изградбата	180.000	0	0	170.000	1.145.426	0	78.319.231		
483	Купување на мебел	3.808.775	0	30.000	56.000	0	0	86.000		
483110	Купување на канцелариски мебел	1.160.000	0	15.000	0	0	0	15.000		
483120	Купување на училишен мебел	2.138.775	0	0	0	0	0	6.000		
483190	Купување на друг мебел	510.000	0	0	6.000	0	0	65.000		
485	Вложувања и нефинансиски средства	2.610.000	1.378.050	15.000	50.000	0	0	1.479.050		
485230	Компјутерски софтвер	180.000	328.050	0	0	0	0	328.050		
485420	Надомест за одземен имот	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000		
485710	Книги за библиотеки и учебници	430.000	50.000	31.000	70.000	0	0	151.000		
486	Купување на возила	9.175.536	0	0	0	0	0	0		
486110	Купување на моторни возила	9.175.536	0	0	0	0	0	0		
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	0		
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	0		
493210	Отплата на главнината на долгорочни позајмувања од централниот буџет	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000		
								4.000.000		

БИЛАНС НА КАПИТАЛНИ РАСХОДИ
Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	151.038.942	128.342.699	171.000	3.281.205	36.951.104	60.000.000	228.746.008	
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т 2025						Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити		
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	151.038.942	128.342.699	171.000	3.281.205	36.951.104	60.000.000	228.746.008	
480	Купување на опрема и машини	7.154.616	1.530.000	110.000	985.205	0	0	2.625.205	
480110	Купување на канцелариска опрема	196.683	520.000	0	0	0	0	520.000	
480140	Купување на информатичка и видео опрема	3.291.800	1.000.000	70.000	905.160	0	0	1.975.160	
480150	Купување на кујнска опрема	265.000	0	0	0	0	0	0	
480160	Купување на опрема за греење и климатизација	1.983.000	0	0	0	0	0	0	
480190	Купување на друга опрема	1.065.133	10.000	0	5.000	0	0	5.000	
480290	Купување на други машини	353.000	0	40.000	75.045	0	0	125.045	
482	Други градежни објекти	128.290.015	125.434.649	0	2.170.000	36.951.104	60.000.000	224.555.763	
482110	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на улици, патишта и автопати	4.662.660	500.000	0	0	650.000	0	1.150.000	
482120	Изградба на улици, патишта и автопати	21.379.405	0	0	0	0	0	0	
482130	Реконструкција на улици, патишта и автопати	15.760.000	13.760.000	0	0	0	0	0	
482320	Изградба на пречистителни станици и колектори	10.360.008	1.770.844	0	0	0	0	13.760.000	
482720	Изградба на капацитети за водоснабдување	2.793.522	0	0	0	6.429.164	0	8.200.008	
482820	Изградба на капацитети во енергетиката	26.436.144	3.800.000	0	0	0	0	0	
482910	Подготвување проекти вклучувајќи дизајн на други објекти	6.633.051	0	0	0	28.726.514	0	32.526.514	
482920	Изградба на други објекти	22.884.007	28.600.000	0	2.000.000	0	0	2.000.000	
482930	Реконструкција на други објекти	17.201.218	77.003.805	0	0	0	60.000.000	88.600.000	
482940	Надзор над изградбата	180.000	0	0	170.000	1.145.426	0	78.319.231	
483	Купување на мебел	3.808.775	0	30.000	56.000	0	0	86.000	
483110	Купување на канцелариски мебел	1.160.000	0	15.000	0	0	0	15.000	
483120	Купување на училишен мебел	2.138.775	0	0	0	0	0	0	
483190	Купување на друг мебел	510.000	0	0	6.000	0	0	6.000	
485	Вложувања и нефинансиски средства	2.610.000	1.378.050	31.000	70.000	0	0	1.479.050	
485230	Компјутерски софтвер	180.000	328.050	0	0	0	0	328.050	
485420	Надомест за одземен имот	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000	
485710	Книги за библиотеки и учебници	430.000	50.000	31.000	70.000	0	0	151.000	
486	Купување на возила	9.175.536	0	0	0	0	0	0	
486110	Купување на моторни возила	9.175.536	0	0	0	0	0	0	

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	545.307.454	164.062.855	7.990.000	374.492.131	3.900.000	0	540.444.986	Б У Џ Е Т 2025									
									Предходен буџет	Буџет	Расходи од самостоятелн. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	Вкупни расходи			
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ																	
401	Основни плати	368.801.468	63.046.128		0	326.024.934	0	0	0	0	0	389.071.062						
401110	Основни плати - функционери	248.248.554	41.240.443		0	230.508.788	0	0	0	0	0	271.749.231						
401120	Основни плати - државни службеници	1.282.000	1.282.000		0	0	0	0	0	0	0	1.282.000						
401130	Основни плати - други вработени	25.394.320	25.394.320		0	0	0	0	0	0	0	25.394.320						
401310	Персонален данок на доход од плата	200.838.873	10.700.428		0	0	0	0	0	0	0	222.894.622						
401320	Персонален данок на доход од надоместоци	19.093.942	3.203.695		0	212.194.194	0	0	0	0	0	25.394.320						
402	Придонеси за социјално осигурување	1.639.419	660.000		0	17.653.094	0	0	0	0	0	20.856.789						
402110	Основни придонеси за ПИО	97.237.359	16.335.685		0	661.500	0	0	0	0	0	1.321.500						
402120	Придонес за бенифициран стаж	64.569.987	10.596.005		0	89.861.146	0	0	0	0	0	106.196.831						
402210	Основни придонеси за здравство	783.673	553.006		0	60.037.529	0	0	0	0	0	70.633.534						
402220	Основен придонес за професионално заболување	25.884.275	4.227.973		0	277.200	0	0	0	0	0	830.206						
402310	Основни придонеси до Агенцијата за вработување	1.780.988	281.958		0	24.053.040	0	0	0	0	0	28.281.013						
404	Надоместоци	4.218.436	676.743		0	1.628.812	0	0	0	0	0	1.910.770						
404110	Надомест за годишен одмор	13.315.555	5.470.000		0	3.864.565	0	0	0	0	0	4.541.308						
404150	Други надоместоци	8.175.555	0		0	5.655.000	0	0	0	0	0	11.125.000						
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	5.140.000	5.470.000		0	5.655.000	0	0	0	0	0	5.655.000						
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	500.000		0	0	0	0	0	0	0	5.470.000						
413110	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	500.000		0	0	0	0	0	0	0	500.000						
42	СТОКИ И УСЛУГИ	300.000	500.000		0	0	0	0	0	0	0	500.000						
420	Патни и дневни расходи	139.557.189	50.813.727		7.919.400	45.507.197	2.150.000	0	0	0	0	106.390.324						
420110	Патување во земјата - хранарина (дневница)	841.025	490.000		150.000	85.000	0	0	0	0	0	725.000						
420120	Патување во земјата - патни расходи	130.000	130.000		10.000	10.000	0	0	0	0	0	150.000						
420130	Патување во земјата - сместување	322.225	110.000		60.000	60.000	0	0	0	0	0	230.000						
420210	Патување во странство - хранарина (дневница)	70.800	30.000		10.000	5.000	0	0	0	0	0	45.000						
420220	Патување во странство - патни расходи	45.000	20.000		5.000	5.000	0	0	0	0	0	30.000						
420230	Патување во странство - сместување	116.500	95.000		45.000	5.000	0	0	0	0	0	145.000						
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	156.500	105.000		20.000	0	0	0	0	0	0	125.000						
421110	Електрична енергија	37.004.714	5.845.481		537.000	25.547.967	0	0	0	0	0	31.930.448						
421120	Водовод и канализација	7.411.335	2.307.000		330.000	4.100.502	0	0	0	0	0	6.737.502						
421130	Губретарина	2.835.318	84.000		78.000	2.463.000	0	0	0	0	0	2.625.000						
421190	Други комунални такси и услуги	49.000	49.000		0	0	0	0	0	0	0	49.000						
		1.157.501	0		0	860.000	0	0	0	0	0	860.000						

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					Вкупни расходи		
			545.307.454	154.062.855	7.990.000	374.492.131	3.900.000		0	540.444.986
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити			
421220	Дрва	1.350.000								
421240	Течни горива	14.481.430			900.000					
421290	Други материјали за греење	690.000			14.130.000				1.250.000	
421310	Пошта	329.812			1.010.000				14.130.000	
421320	Телефон и телефакс	1.391.909			5.000				1.210.000	
421390	Други трошоци за комуникација	409.900			32.000				281.000	
421410	Горива и масла (моторни возила)	1.569.349			419.400				1.620.105	
421420	Регистрација на моторни возила	205.000			30.000				429.400	
421440	Транспорт на луѓе	5.124.160			0				1.344.376	
423	Материјали и ситен инвентар	14.698.782	1.623.134	3.925.000	1.819.000	0	0	0	202.000	
423110	Канцелариски материјали	1.900.585	727.531	17.000	290.000				1.192.065	
423120	Списанија, весници и други изданија за користење од страна на вработени	217.000	50.000	17.000	46.000				7.367.134	
423210	Материјали за АОП	170.000							1.034.531	
423310	Униформи	441.000							113.000	
423330	Постелнина	250.000								
423410	Прехранбени продукти и пијалаци	4.979.500	193.736						5.000	
423510	Лекови	1.000								
423610	Наставно-образовни помагала	1.200.240		1.000						
423620	Училишни материјали	100.000							3.848.736	
423710	Средства за одржување на хигиена	1.214.000	126.777		175.000				1.000	
423720	Материјали за разни поправки	1.223.857	375.090		150.000				175.000	
423810	Ситен инвентар	1.827.000	10.000		251.000				150.000	
423820	Амбалажа	15.000	20.000		300.000				567.777	
423830	Резервни делови	209.000	0		40.000				780.090	
423910	Други материјали за специјална намена	532.600	0		225.000				275.000	
423990	Други материјали	398.000	0		65.000				20.000	
424	Поправки и тековно одржување	34.758.792	20.719.615	212.400	2.559.230	0	0	0	65.000	
424110	Поправки и сервисирање на лесни возила (вклучувајќи резервни делови, т	795.000	720.830	20.000	82.000				85.000	
424210	Одржување на згради	6.185.233	10.000		0				247.000	
424220	Услуги за обезбедување на објекти	887.000	511.209		2.070.000				740.830	
424230	Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	1.088.000	500.000	5.000	114.105				2.240.000	
					160.125				625.314	
									665.125	

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	545.307.454	154.062.855	7.990.000	374.492.131	3.900.000	0	540.444.986	
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т О						Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	Вкупни расходи	
424390	Одржување на други градби								
424410	Поправки и одржување на мебел	16.835.504	12.546.096						
424420	Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема	86.830	20.000	0	0	0	0	12.546.096	
424430	Поправки и одржување на машини	995.980	871.480	2.400	15.000	0	0	35.000	
424510	Одржување на зелени површини околу згради	157.000	0	0	100.000	0	0	973.880	
424590	Одржување на други зелени површини	523.245	30.000	25.000	10.000	0	0	10.000	
425	Договорни услуги	1.605.000	10.000	0	20.000	0	0	75.000	
42510	Изнајмување на канцелариски простор	5.600.000	5.500.000	0	65.000	0	0	75.000	
425130	Изнајмување на друг тип на простор	40.621.646	16.211.261	692.000	15.125.000	2.100.000	0	5.505.000	
425190	Изнајмување на друга опрема и опрема за специјални намени	235.000	140.000	0	0	0	0	34.128.261	
425210	Провизија за платен промет	25.000	10.000	0	0	0	0	140.000	
425220	Банкарска провизија	20.000	10.000	0	0	0	0	10.000	
425230	Осигурување на вработени (несреќи, живот)	1.000	0	2.000	2.500	0	0	10.000	
425250	Осигурување на недвижности и права	4.000	0	5.000	2.500	0	0	10.000	
425260	Осигурување на моторни возила	35.000	73.053	0	2.500	0	0	4.500	
425290	Други финансиски услуги	311.000	30.000	0	0	0	0	7.500	
425310	Правни услуги	126.000	117.550	30.000	130.000	0	0	73.053	
425320	Судски вештачења	135.300	70.000	29.000	0	0	0	160.000	
425360	Плаќање на судски такси	602.000	300.000	0	26.000	0	0	147.550	
425410	Плаќања за здравствени организации од Министерството за здравство	20.000	50.000	0	0	0	0	125.000	
425420	Примарна здравствена заштита	37.000	35.000	0	0	0	0	300.000	
425490	Други здравствени услуги	180.000	0	0	0	0	0	50.000	
425510	Ветеринарни услуги	0	0	0	20.000	0	0	35.000	
425640	Изработка на просторни и урбанистички планови	628.000	100.000	20.000	0	0	0	20.000	
425720	Услуги за развој на наставниот план и програма	705.000	736.180	0	115.000	0	0	0	
425740	Дополнителни активности	3.084.268	4.200.000	0	0	0	0	235.000	
425750	Услуги за вонучилишни образовни активности	40.000	0	0	0	0	0	736.180	
425760	Превозни услуги во образованието	136.700	0	4.000	0	0	0	4.200.000	
425790	Други образовни услуги	145.000	0	10.000	0	0	0	0	
425910	Преведувачи	16.057.000	0	0	10.000	0	0	4.000	
425920	Услуги за копирање, печатење и издавање	40.000	0	0	13.800.000	0	0	20.000	
		0	5.000	2.000	0	0	0	13.800.000	
		350.000	284.246	10.000	2.000	0	0	0	
				10.000	10.000	0	0	9.000	
						0	0	304.246	

БИЛАНС НА ТЕКОВНО-ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ

Ниво на: Потставка

Категорија Ставка Потставка	О П И С	545.307.454	154.062.855	7.990.000	374.492.131	3.900.000	0	540.444.986
		Предходен буџет	Б У Џ Е Т О					
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	Вкупни расходи
425940	Рушење на објекти	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
425970	Консултантски услуги	429.319	10.000	10.000	3.000	0	0	23.000
425980	Надзор над одржување на изградбата	2.083.144	4.250.232	0	0	0	0	4.250.232
425990	Други договорни услуги	14.791.915	5.390.000	570.000	1.004.000	2.100.000	0	9.064.000
426	Други тековни расходи	5.357.360	3.724.236	272.000	371.000	50.000	0	4.417.236
426120	Членарини во домашни организации	603.220	591.220	4.000	4.000	0	0	599.220
426210	Расходи за репрезентација	1.154.000	564.671	92.000	100.000	50.000	0	806.671
426310	Семинари и конференции	437.500	55.000	30.000	55.000	0	0	140.000
426410	Објавување на огласи	1.069.000	714.665	50.000	126.000	0	0	890.665
426990	Други оперативни расходи	2.093.640	1.798.680	96.000	86.000	0	0	1.980.680
427	Привремени вработувања	6.274.870	2.200.000	2.131.000	0	0	0	4.331.000
427110	Привремени вработувања	6.274.870	2.200.000	2.131.000	0	0	0	4.331.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
452410	Камата на кредити	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	39.948.797	32.703.000	70.600	2.960.000	1.750.000	0	37.483.600
461	Субвенции за јавни претпријатија	660.000	0	0	0	0	0	0
461190	Субвенции за други институции	660.000	0	0	0	0	0	0
463	Трансфери до невладини организации	16.932.400	15.910.000	0	0	0	0	15.910.000
463110	Трансфери до здруженија на граѓани и фондации	3.200.000	3.200.000	0	0	0	0	3.200.000
463120	Трансфери до спортски клубови	13.732.400	12.710.000	0	0	0	0	12.710.000
464	Разни трансфери	22.356.397	16.793.000	70.600	2.960.000	1.750.000	0	21.573.600
464120	Стипендии за поддршка на млади таленти	981.000	981.000	0	0	0	0	981.000
464910	Плаќање по судски решенија	430.000	500.000	0	0	0	0	500.000
464940	Трансфери при пензионирање	1.134.144	200.000	0	1.130.000	0	0	1.330.000
464990	Други трансфери	19.811.253	15.112.000	70.600	1.830.000	1.750.000	0	16.762.600
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
471	Социјални надоместоци	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
471990	Друга социјална помош	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000

БУЏЕТСКИ РАСХОДИ ПО ФУНКЦИИ НА ЕЛС

Ниво на: СТАВКА

		282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Фун.ста. Фун.код	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНО
		Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	
701	ОПШТИ ЈАВНИ СЛУЖБИ	75.998.049	0	0	28.726.514	0	104.724.563
7011	ИЗВТШНИ И ЗАКОНОДАВНИ ОРГАНИ, ФИНАНСИСКИ И ФИСКАЛНИ РАБОТИ, НАДВОРЕШНИ РАБОТИ	75.998.049	0	0	0	0	75.998.049
7013	ОПШТИ УСЛУГИ	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
702	ОДБРАНА	600.000	0	0	0	0	600.000
7022	ЦИВИЛНА ОДБРАНА	600.000	0	0	0	0	600.000
703	ЈАВЕН РЕД И МИР	17.279.905	0	6.175.000	571.284	0	24.026.189
7032	ПРОТИВПОЖАРНИ УСЛУГИ	17.279.905	0	6.175.000	571.284	0	24.026.189
704	ЕКОНОМСКИ РАБОТИ	53.600.000	0	0	650.000	60.000.000	114.250.000
7041	ОПШТИ ЕКОНОМСКИ, КОМЕРЦИЈАЛНИ И РАБОТИ ПОВРЗАНИ СО ТРУДОТ	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
7044	РУДАРСТВО, ЗАНАЕТЧИСТВО И ГРАДЕЖНИШТВО	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
7045	ТРАНСПОРТ	22.300.000	0	0	650.000	0	22.950.000
7047	ОСТАНАТИ ИНДУСТРИИ	300.000	0	0	0	0	300.000
705	ЗАШТИТА НА ЖИВОТНА СРЕДИНА	11.986.940	0	0	6.429.164	0	18.416.104
7051	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДОЦИТЕ	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
7052	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДНИ ВОДИ	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
7056	ЗАШТИТА НА ЖИВОТНА СРЕДИНА	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
706	ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	22.837.400	0	0	0	0	22.837.400
7062	РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	12.301.220	0	0	0	0	12.301.220
7063	ВОДОСНАБДУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0
7064	ОСВЕЛУВАЊЕ НА УЛИЦИ	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
7066	ДРУГИ ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
708	РЕКРЕАЦИЈА, КУЛТУРА И РЕЛИГИЈА	94.220.260	565.000	8.017.434	2.474.142	0	105.276.836
7081	СПОРТСКИ И РЕКРЕАТИВНИ УСЛУГИ	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
7082	УСЛУГИ ЗА КУЛТУРА	80.320.260	565.000	8.017.434	2.474.142	0	91.376.836
709	ОБРАЗОВАНИЕ	1.823.000	7.596.000	363.580.902	0	0	372.999.902
7091	ПЕДАГОШКО И ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	965.000	7.346.000	301.080.902	0	0	309.391.902
7092	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000

БУЏЕТСКИ РАСХОДИ ПО ФУНКЦИИ НА ЕЛС

Ниво на: СТАВКА

		282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Фун.ста. Фун.код	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНО
		Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	
710	СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	4.060.000	0	0	2.000.000	0	6.060.000
7100	СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
7109	ДРУГА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	60.000	0	0	0	0	60.000

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: ПОТПРОГРАМИ

		282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Фун.код Потпр.	О П И С	Б У Џ Е Т					
		Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	ВКУПНО
7011	ИЗВТШНИ И ЗАКОНОДАВНИ ОРГАНИ, ФИНАНСИСКИ И ФИСКАЛНИ РАБОТИ, НАДВОРЕШНИ РАБОТИ	75.998.049	0	0	0	0	75.998.049
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	2.094.000	0	0	0	0	2.094.000
D10	МЕСНА САМОУПРАВА	0	0	0	0	0	0
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	59.425.999	0	0	0	0	59.425.999
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
7013	ОПШТИ УСЛУГИ	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
MV0	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
MVA	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ-ГРИН ХИТ	0	0	0	0	0	0
7022	ЦИВИЛНА ОДБРАНА	600.000	0	0	0	0	600.000
Q00	ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ	600.000	0	0	0	0	600.000
7032	ПРОТИВПОЖАРНИ УСЛУГИ	17.279.905	0	6.175.000	571.284	0	24.026.189
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	14.140.000	0	6.175.000	0	0	20.315.000
WA0	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
7041	ОПШТИ ЕКОНОМСКИ, КОМЕРЦИЈАЛНИ И РАБОТИ ПОВРЗАНИ СО ТРУДОТ	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
GA0	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ	0	0	0	0	0	0
GAА	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ-ГРАДСКИ ПАЗАР	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
7044	РУДАРСТВО, ЗАНАЕТЧИСТВО И ГРАДЕЖНИШТВО	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
F20	УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
7045	ТРАНСПОРТ	22.300.000	0	0	650.000	0	22.950.000
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА РЕЖИМ НА СООБРАКАЈОТ	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	3.500.000	0	0	650.000	0	4.150.000
JDA	ОДРЖУВАЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ АСФАЛТЕН КОЛОВОЗ НА УЛИЦИ НИЗ ГРАДОТ И НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
7047	ОСТАНАТИ ИНДУСТРИИ	300.000	0	0	0	0	300.000
G20	ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ	300.000	0	0	0	0	300.000
7051	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДОЦИТЕ	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
7052	УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАДНИ ВОДИ	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ ВОДИ	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: ПОТПРОГРАМИ

		282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Фун.код Потпр.	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНО
		Буџет	Самофинан. активности	Дотации	Донации	Кредити	
7056	ЗАШТИТА НА ЖИВОТНА СРЕДИНА	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
J70	ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
7062	РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	12.301.220	0	0	0	0	12.301.220
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	4.301.220	0	0	0	0	4.301.220
G00	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
7063	ВОДОСНАБДУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0
JG0	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0
7064	ОСВЕТЛУВАЊЕ НА УЛИЦИ	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
7066	ДРУГИ ЖИВЕАЛИШТА И РАЗВОЈ НА ЗАЕДНИЦАТА	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
7081	СПОРТСКИ И РЕКРЕАТИВНИ УСЛУГИ	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
LA0	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	0	0	0	0	0	0
7082	УСЛУГИ ЗА КУЛТУРА	80.320.260	565.000	8.017.434	2.474.142	0	91.376.836
K10	БИБЛИОТЕКАРСТВО	520.000	418.000	4.647.434	0	0	5.586.434
K20	МУЗИЧКА И СЦЕНСКО - УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	1.746.128	65.000	3.370.000	400.000	0	5.581.128
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
KA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА	80.000	81.000	0	574.142	0	735.142
KAА	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА-РЕКОНСТР. СТОКОВНА КУЌА	75.974.132	0	0	0	0	75.974.132
7091	ПЕДАГОШКО И ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	965.000	7.346.000	301.080.902	0	0	309.391.902
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	965.000	90.000	257.436.000	0	0	258.491.000
NA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	0	0	0	0	0	0
V10	ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	0	7.166.000	43.644.902	0	0	50.810.902
VA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	0	90.000	0	0	0	90.000
7092	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000
N20	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000
NB0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	0	0	0	0	0	0
7100	СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
V30	СОЦИЈАЛНИ УСЛУГИ	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
7109	ДРУГА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА	60.000	0	0	0	0	60.000

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

Ниво на: ПОТПРОГРАМИ

		282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Фун.код Потпр.	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНО
		Буџет	Самофинан. активности	Дотаџи	Донаџи	Кредити	
X10	РОДОВА ЕДНАКВОСТ	60.000	0	0	0	0	60.000

БИЛАНС НА ПРИХОДИ - 2026

Ниво на: Ставка

Категорија Ставка	О П И С	379.472.858	8.405.830	389.106.536	42.076.637	0	819.061.861
		Б У Џ Е Т					
		Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити	ВКУПНИ ПРИХОДИ
71	ДАНОЧНИ ПРИХОДИ	102.163.738	0	0	0	0	102.163.738
711	Данок од доход, од добивка и од капитални добивки	11.970.660	0	0	0	0	11.970.660
713	Даноци на имот	38.027.600	0	0	0	0	38.027.600
717	Даноци на специфични услуги	47.307.900	0	0	0	0	47.307.900
718	Такси на користење или дозволи за вршење на дејност	4.857.578	0	0	0	0	4.857.578
72	НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ	3.647.073	8.405.830	0	0	0	12.052.903
722	Глоби, судски и административни такси	1.802.500	0	0	0	0	1.802.500
723	Такси и надместоци	196.573	8.230.730	0	0	0	8.427.303
725	Други неданочни приходи	1.648.000	175.100	0	0	0	1.823.100
73	КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ	28.181.802	0	0	0	0	28.181.802
731	Продажба на капитални средства	7.210.000	0	0	0	0	7.210.000
733	Продажба на земјиште и нематеријални вложувања	20.971.802	0	0	0	0	20.971.802
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ	245.480.245	0	389.106.536	42.076.637	0	676.663.418
741	Трансфери од други нивоа на власт	245.480.245	0	389.106.536	15.223.583	0	649.810.364
742	Донации од странство	0	0	0	16.424.726	0	16.424.726
744	Тековни донации	0	0	0	10.428.328	0	10.428.328
75	ДОМАШНО ЗАДОЛЖУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0
754	Друго домашно задолжување	0	0	0	0	0	0

БИЛАНС НА РАСХОДИ - 2026

Ниво на: Ставка

		379.472.858	8.405.830	389.106.536	42.076.637	0	819.061.861
Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ РАСХОДИ
		Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	66.837.511	0	335.805.682	0	0	402.643.193
401	Основни плати	43.977.655	0	237.424.052	0	0	281.401.707
402	Придонеси за социјално осигурување	17.225.756	0	92.556.980	0	0	109.782.736
404	Надоместоци	5.634.100	0	5.824.650	0	0	11.458.750
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	515.000	0	0	0	0	515.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	515.000	0	0	0	0	515.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	57.962.367	8.156.982	46.872.413	2.214.500	0	115.206.262
420	Патни и дневни расходи	504.700	154.500	87.550	0	0	746.750
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.020.845	553.110	26.314.406	0	0	32.888.361
423	Материјали и ситен инвентар	1.671.828	4.042.750	1.873.570	0	0	7.588.148
424	Поправки и тековно одржување	24.341.203	218.772	2.636.007	0	0	27.195.982
425	Договорни услуги	19.321.828	712.760	15.578.750	2.163.000	0	37.776.338
426	Други тековни расходи	3.835.963	280.160	382.130	51.500	0	4.549.753
427	Привремени вработувања	2.266.000	2.194.930	0	0	0	4.460.930
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	3.575.000	0	0	0	0	3.575.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	3.575.000	0	0	0	0	3.575.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	33.684.090	72.718	3.048.800	1.802.500	0	38.608.108
461	Субвенции за јавни претпријатија	0	0	0	0	0	0
463	Трансфери до невладини организации	16.387.300	0	0	0	0	16.387.300
464	Разни трансфери	17.296.790	72.718	3.048.800	1.802.500	0	22.220.808
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	515.000	0	0	0	0	515.000
471	Социјални надоместоци	515.000	0	0	0	0	515.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	208.983.890	176.130	3.379.641	38.059.637	0	250.599.298
480	Купување на опрема и машини	1.575.900	113.300	1.014.761	0	0	2.703.961
482	Други градежни објекти	203.224.566	0	2.235.100	38.059.637	0	243.519.303
483	Купување на мебел	0	30.900	57.680	0	0	88.580
485	Вложувања и нефинансиски средства	4.183.424	31.930	72.100	0	0	4.287.454
486	Купување на возила	0	0	0	0	0	0
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	7.400.000	0	0	0	0	7.400.000
493	Отплата на главнина до други нивоа на власт	7.400.000	0	0	0	0	7.400.000

БИЛАНС НА ПРИХОДИ - 2027

Ниво на: Ставка

		299.349.887	8.650.660	400.439.736	43.302.170	0	751.742.453
Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ ПРИХОДИ
		Буџет	Приходи од самофинан. активности	Приходи од дотации	Приходи од донации	Приходи од кредити	
71	ДАНОЧНИ ПРИХОДИ	120.129.382	0	0	0	0	120.129.382
711	Данок од доход, од добивка и од капитални добивки	15.309.320	0	0	0	0	15.309.320
713	Даноци на имот	45.135.200	0	0	0	0	45.135.200
717	Даноци на специфични услуги	54.685.800	0	0	0	0	54.685.800
718	Такси на користење или дозволи за вршење на дејност	4.999.062	0	0	0	0	4.999.062
72	НЕДАНОЧНИ ПРИХОДИ	5.753.299	8.650.660	0	0	0	14.403.959
722	Глоби, судски и административни такси	1.855.000	0	0	0	0	1.855.000
723	Такси и надместоци	202.299	8.470.460	0	0	0	8.672.759
725	Други неданочни приходи	3.696.000	180.200	0	0	0	3.876.200
73	КАПИТАЛНИ ПРИХОДИ	61.203.211	0	0	0	0	61.203.211
731	Продажба на капитални средства	32.500.000	0	0	0	0	32.500.000
733	Продажба на земјиште и нематеријални вложувања	28.703.211	0	0	0	0	28.703.211
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ	112.263.995	0	400.439.736	43.302.170	0	556.005.901
741	Трансфери од други нивоа на власт	112.263.995	0	400.439.736	15.666.989	0	528.370.720
742	Донации од странство	0	0	0	16.903.116	0	16.903.116
744	Тековни донации	0	0	0	10.732.065	0	10.732.065
75	ДОМАШНО ЗАДОЛЖУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0
754	Друго домашно задолжување	0	0	0	0	0	0

БИЛАНС НА РАСХОДИ - 2027

Ниво на: Ставка

		299.349.887	8.650.660	400.439.736	43.302.170	0	751.742.453
Категорија Ставка	О П И С	Б У Џ Е Т					ВКУПНИ РАСХОДИ
		Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	70.628.896	0	345.586.429	0	0	416.215.325
401	Основни плати	46.714.870	0	244.339.316	0	0	291.054.186
402	Придонеси за социјално осигурување	18.115.826	0	95.252.813	0	0	113.368.639
404	Надоместоци	5.798.200	0	5.994.300	0	0	11.792.500
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	530.000	0	0	0	0	530.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	530.000	0	0	0	0	530.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	76.887.306	8.394.564	48.237.629	2.279.000	0	135.798.499
420	Патни и дневни расходи	519.400	159.000	90.100	0	0	768.500
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	6.196.210	569.220	27.080.845	0	0	33.846.275
423	Материјали и ситен инвентар	1.720.522	4.160.500	1.928.140	0	0	7.809.162
424	Поправки и тековно одржување	32.962.793	225.144	2.712.784	0	0	35.900.721
425	Договорни услуги	29.208.691	733.520	16.032.500	2.226.000	0	48.200.711
426	Други тековни расходи	3.947.690	288.320	393.260	53.000	0	4.682.270
427	Привремени вработувања	2.332.000	2.258.860	0	0	0	4.590.860
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	4.150.000	0	0	0	0	4.150.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	4.150.000	0	0	0	0	4.150.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	34.665.180	74.836	3.137.600	1.855.000	0	39.732.616
461	Субвенции за јавни претпријатија	0	0	0	0	0	0
463	Трансфери до невладини организации	16.864.600	0	0	0	0	16.864.600
464	Разни трансфери	17.800.580	74.836	3.137.600	1.855.000	0	22.868.016
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	530.000	0	0	0	0	530.000
471	Социјални надоместоци	530.000	0	0	0	0	530.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	103.438.505	181.260	3.478.078	39.168.170	0	146.266.013
480	Купување на опрема и машини	1.621.800	116.600	1.044.318	0	0	2.782.718
482	Други градежни објекти	96.135.974	0	2.300.200	39.168.170	0	137.604.344
483	Купување на мебел	0	31.800	59.360	0	0	91.160
485	Вложувања и нефинансиски средства	5.680.731	32.860	74.200	0	0	5.787.791
486	Купување на возила	0	0	0	0	0	0
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	8.520.000	0	0	0	0	8.520.000
492	Отплата на главница кон домашни институции	4.280.000	0	0	0	0	4.280.000
493	Отплата на главница до други нивоа на власт	4.240.000	0	0	0	0	4.240.000

Член 3

Планираните приходи во износ од 769.190.994 денари се искажани по основни намени во билансот на приходи и расходи во буџетот на Општина Радовиш за 2025 година и се распределени по поблиски намени во Посебниот дел.

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
A0	СОВЕТ НА ОПШТИНА	11.700.000	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
ПРИХОДИ :								
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	11.700.000	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	4.950.000	5.300.000	0	0	0	0	5.300.000
401	Основни плати	510.000	530.000	0	0	0	0	530.000
404	Надоместоци	4.440.000	4.770.000	0	0	0	0	4.770.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	450.000	0	0	0	0	450.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	450.000	0	0	0	0	450.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	250.000	400.000	0	0	0	0	400.000
464	Разни трансфери	250.000	400.000	0	0	0	0	400.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
493	Отплата на главница до други нивоа на власт	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
A00	СОВЕТ НА ОПШТИНА	11.700.000	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	4.950.000	5.300.000	0	0	0	0	5.300.000
401	Основни плати	510.000	530.000	0	0	0	0	530.000
404	Надоместоци	4.440.000	4.770.000	0	0	0	0	4.770.000
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	300.000	450.000	0	0	0	0	450.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	300.000	450.000	0	0	0	0	450.000
45	КАМАТНИ ПЛАЌАЊА	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
452	Каматни плаќања кон домашни кредитори	2.200.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	250.000	400.000	0	0	0	0	400.000
464	Разни трансфери	250.000	400.000	0	0	0	0	400.000
49	ОТПЛАТА НА ГЛАВНИЦА	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
493	Отплата на главница до други нивоа на власт	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
D0	ГРАДОНАЧАЛНИК	2.056.589	2.094.000	0	0	0	0	2.094.000
ПРИХОДИ :								
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	2.056.589	2.094.000	0	0	0	0	2.094.000
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.991.589	1.964.000	0	0	0	0	1.964.000
401	Основни плати	1.415.759	1.413.000	0	0	0	0	1.413.000
402	Придонеси за социјално осигурување	551.000	551.000	0	0	0	0	551.000
404	Надоместоци	24.830	0	0	0	0	0	0
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	0	50.000	0	0	0	0	50.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	0	50.000	0	0	0	0	50.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
420	Патни и дневни расходи	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	15.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	15.000	0	0	0	0	0	0
D00	ГРАДОНАЧАЛНИК	2.056.589	2.094.000	0	0	0	0	2.094.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	1.991.589	1.964.000	0	0	0	0	1.964.000
401	Основни плати	1.415.759	1.413.000	0	0	0	0	1.413.000
402	Придонеси за социјално осигурување	551.000	551.000	0	0	0	0	551.000
404	Надоместоци	24.830	0	0	0	0	0	0
41	РЕЗЕРВИ И НЕДЕФИНИРАНИ РАСХОДИ	0	50.000	0	0	0	0	50.000
413	Тековни резерви (разновидни расходи)	0	50.000	0	0	0	0	50.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
420	Патни и дневни расходи	50.000	80.000	0	0	0	0	80.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	15.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	15.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
D1	МЕСНА САМОУПРАВА	60.000	0	0	0	0	0	0
ПРИХОДИ :								
D10	МЕСНА САМОУПРАВА	60.000	0	0	0	0	0	0
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	60.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	60.000	0	0	0	0	0	0
D10	МЕСНА САМОУПРАВА	60.000	0	0	0	0	0	0
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	60.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	60.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
E0	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	58.361.266	59.425.999	0	0	0	0	59.425.999
ПРИХОДИ :								
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	58.361.266	59.425.999	0	0	0	0	59.425.999
РАСХОДИ :								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	43.193.731	41.536.000	0	0	0	0	41.536.000
401	Основни плати	30.140.517	29.947.744	0	0	0	0	29.947.744
402	Придонеси за социјално осигурување	11.588.256	11.588.256	0	0	0	0	11.588.256
404	Надоместоци	1.464.958	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	13.578.222	15.839.999	0	0	0	0	15.839.999
420	Патни и дневни расходи	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
421	Комунални услуги, гревање, комуникација и транспорт	4.027.149	5.085.481	0	0	0	0	5.085.481
423	Материјали и ситен инвентар	1.408.362	1.513.134	0	0	0	0	1.513.134
424	Поправки и тековно одржување	1.429.980	1.828.519	0	0	0	0	1.828.519
425	Договорни услуги	1.925.000	1.614.849	0	0	0	0	1.614.849
426	Други тековни расходи	2.597.740	3.248.016	0	0	0	0	3.248.016
427	Привремени вработувања	1.889.991	2.200.000	0	0	0	0	2.200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.589.313	2.050.000	0	0	0	0	2.050.000
464	Разни трансфери	1.589.313	2.050.000	0	0	0	0	2.050.000
E00	ОПШТИНСКА АДМИНИСТРАЦИЈА	58.361.266	59.425.999	0	0	0	0	59.425.999
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	43.193.731	41.536.000	0	0	0	0	41.536.000
401	Основни плати	30.140.517	29.947.744	0	0	0	0	29.947.744
402	Придонеси за социјално осигурување	11.588.256	11.588.256	0	0	0	0	11.588.256
404	Надоместоци	1.464.958	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	13.578.222	15.839.999	0	0	0	0	15.839.999
420	Патни и дневни расходи	300.000	350.000	0	0	0	0	350.000
421	Комунални услуги, гревање, комуникација и транспорт	4.027.149	5.085.481	0	0	0	0	5.085.481
423	Материјали и ситен инвентар	1.408.362	1.513.134	0	0	0	0	1.513.134
424	Поправки и тековно одржување	1.429.980	1.828.519	0	0	0	0	1.828.519
425	Договорни услуги	1.925.000	1.614.849	0	0	0	0	1.614.849
426	Други тековни расходи	2.597.740	3.248.016	0	0	0	0	3.248.016
427	Привремени вработувања	1.889.991	2.200.000	0	0	0	0	2.200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.589.313	2.050.000	0	0	0	0	2.050.000
464	Разни трансфери	1.589.313	2.050.000	0	0	0	0	2.050.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
EA	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ НА ОПШТИНАТА	855.383	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
ПРИХОДИ :								
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	855.383	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
РАСХОДИ :								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	855.383	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
480	Купување на опрема и машини	675.383	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	180.000	328.050	0	0	0	0	328.050
EA0	КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ НА ОПШТИНА	855.383	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	855.383	1.828.050	0	0	0	0	1.828.050
480	Купување на опрема и машини	675.383	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	180.000	328.050	0	0	0	0	328.050

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
F1	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
ПРИХОДИ :								
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
425	Договорни услуги	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
F10	УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000
425	Договорни услуги	3.074.268	4.200.000	0	0	0	0	4.200.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
F2	УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
	ПРИХОДИ:							
F20	УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
	РАСХОДИ:							
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
425	Договорни услуги	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
F20	УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
425	Договорни услуги	1.564.363	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

696.346.396 282.405.554 8.161.000 377.773.336 40.851.104 60.000.000 769.190.994

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
G1	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	1.785.320	4.301.220	0	0	0	0	4.301.220
ПРИХОДИ :								
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	1.785.320	4.301.220	0	0	0	0	4.301.220
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	649.320	601.220	0	0	0	0	601.220
425	Договорни услуги	358.100	310.000	0	0	0	0	310.000
426	Други тековни расходи	291.220	291.220	0	0	0	0	291.220
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.136.000	3.700.000	0	0	0	0	3.700.000
463	Трансфери до невладини организации	1.000.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
464	Разни трансфери	136.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000
G10	ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИОТ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	1.785.320	4.301.220	0	0	0	0	4.301.220
42	СТОКИ И УСЛУГИ	649.320	601.220	0	0	0	0	601.220
425	Договорни услуги	358.100	310.000	0	0	0	0	310.000
426	Други тековни расходи	291.220	291.220	0	0	0	0	291.220
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.136.000	3.700.000	0	0	0	0	3.700.000
463	Трансфери до невладини организации	1.000.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
464	Разни трансфери	136.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
G2	ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
ПРИХОДИ :								
G20	ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
425	Договорни услуги	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	0	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	0	0	0	0	0	0	0
G20	ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
425	Договорни услуги	165.200	300.000	0	0	0	0	300.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	0	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	0	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
GA	ИЗГРАДБА НА ОБЈЕКТИ	20.500.000	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
ПРИХОДИ :								
GA0	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ	0	0	0	0	0	0	0
GAА	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ-ГРАДСКИ ПАЗАР	20.500.000	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	1.400.000	0	0	0	0	1.400.000
425	Договорни услуги	500.000	1.400.000	0	0	0	0	1.400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	20.000.000	28.600.000	0	0	0	60.000.000	88.600.000
482	Други градежни објекти	20.000.000	28.600.000	0	0	0	0	28.600.000
GA0	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ	0	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	0	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	0	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0
GAА	ИЗГРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ ОБЈЕКТИ-ГРАДСКИ ПАЗАР	20.500.000	30.000.000	0	0	0	60.000.000	90.000.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	1.400.000	0	0	0	0	1.400.000
425	Договорни услуги	500.000	1.400.000	0	0	0	0	1.400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	20.000.000	28.600.000	0	0	0	60.000.000	88.600.000
482	Други градежни објекти	20.000.000	28.600.000	0	0	0	0	28.600.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
GD	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	7.136.279	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
ПРИХОДИ :								
GDO	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	7.136.279	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
РАСХОДИ :								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	140.085	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	140.085	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	6.996.194	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
482	Други градежни објекти	6.996.194	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
GDO	ПРОЕКТИ ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ	7.136.279	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	140.085	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	140.085	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	6.996.194	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000
482	Други градежни објекти	6.996.194	3.800.000	0	0	0	0	3.800.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J3	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	10.739.918	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
ПРИХОДИ:								
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	10.739.918	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
РАСХОДИ:								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.439.918	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
424	Поправки и тековно одржување	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
425	Договорни услуги	1.439.918	0	0	0	0	0	0
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	8.300.000	8.300.000	0	0	0	0	8.300.000
464	Разни трансфери	8.300.000	8.300.000	0	0	0	0	8.300.000
J30	ЈАВНО ОСВЕТЛУВАЊЕ	10.739.918	9.300.000	0	0	0	0	9.300.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.439.918	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
424	Поправки и тековно одржување	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
425	Договорни услуги	1.439.918	0	0	0	0	0	0
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	8.300.000	8.300.000	0	0	0	0	8.300.000
464	Разни трансфери	8.300.000	8.300.000	0	0	0	0	8.300.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J4	ЈАВНА ЧИСТОТА	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
ПРИХОДИ :								
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
424	Поправки и тековно одржување	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
J40	ЈАВНА ЧИСТОТА	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096
424	Поправки и тековно одржување	5.858.180	4.716.096	0	0	0	0	4.716.096

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J6	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И МОСТОВИ И РЕ	8.728.090	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
ПРИХОДИ :								
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ Н.	8.728.090	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	8.175.775	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
424	Поправки и тековно одржување	8.175.775	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	552.315	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	552.315	0	0	0	0	0	0
J60	ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ	8.728.090	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	8.175.775	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
424	Поправки и тековно одржување	8.175.775	6.800.000	0	0	0	0	6.800.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	552.315	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	552.315	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J7	ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
ПРИХОДИ :								
J70	ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
424	Поправки и тековно одржување	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
J70	ОДРЖУВАЊЕ И КОРИСТЕЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
424	Поправки и тековно одржување	5.500.000	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J8	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	1.405.000	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
ПРИХОДИ:								
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	1.405.000	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
РАСХОДИ:								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.405.000	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
424	Поправки и тековно одржување	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	705.000	736.180	0	0	0	0	736.180
J80	ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ	1.405.000	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.405.000	1.236.180	0	0	0	0	1.236.180
424	Поправки и тековно одржување	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Договорни услуги	705.000	736.180	0	0	0	0	736.180

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
JD	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И МОСТОВЕ	46.415.482	15.500.000	0	0	650.000	0	16.150.000
ПРИХОДИ :								
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	34.415.482	3.500.000	0	0	650.000	0	4.150.000
JDA	ОДРЖУВАЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ АСФ	12.000.000	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
РАСХОДИ :								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	240.000	240.000	0	0	0	0	240.000
425	Договорни услуги	240.000	240.000	0	0	0	0	240.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	46.175.482	15.260.000	0	0	650.000	0	15.910.000
482	Други градежни објекти	44.175.482	14.260.000	0	0	650.000	0	14.910.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
JD0	ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА И УЛИЦИ	34.415.482	3.500.000	0	0	650.000	0	4.150.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	0	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	0	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	34.415.482	3.500.000	0	0	650.000	0	4.150.000
482	Други градежни објекти	32.415.482	2.500.000	0	0	650.000	0	3.150.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
JDA	ОДРЖУВАЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ АСФ	12.000.000	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	240.000	240.000	0	0	0	0	240.000
425	Договорни услуги	240.000	240.000	0	0	0	0	240.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	11.760.000	11.760.000	0	0	0	0	11.760.000
482	Други градежни објекти	11.760.000	11.760.000	0	0	0	0	11.760.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
JG	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ	2.793.522	0	0	0	0	0	0
ПРИХОДИ:								
JG0	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ	2.793.522	0	0	0	0	0	0
РАСХОДИ:								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	2.793.522	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	2.793.522	0	0	0	0	0	0
JG0	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ	2.793.522	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	2.793.522	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	2.793.522	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предложен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
J1	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
ПРИХОДИ:								
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
РАСХОДИ:								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
482	Други градежни објекти	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
J10	ИЗГРАДБА НА СИСТЕМИ ЗА ОДВЕДУВАЊЕ И ПРЕЧИСТУВАЊЕ НА ОТПАДНИ	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008
482	Други градежни објекти	10.360.008	1.770.844	0	0	6.429.164	0	8.200.008

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
K1	БИБЛИТЕКАРСТВО	6.586.705	520.000	419.000	4.647.434	0	0	5.586.434
ПРИХОДИ:								
K10	БИБЛИТЕКАРСТВО	6.586.705	520.000	419.000	4.647.434	0	0	5.586.434
РАСХОДИ:								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	4.910.298	0	0	4.063.434	0	0	4.063.434
401	Основни плати	3.500.621	0	0	2.925.688	0	0	2.925.688
402	Придонеси за социјално осигурување	1.354.677	0	0	1.137.746	0	0	1.137.746
404	Надоместоци	55.000	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.243.529	500.000	398.400	354.000	0	0	1.252.400
420	Патни и дневни расходи	56.800	60.000	35.000	35.000	0	0	130.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	658.074	130.000	178.000	175.000	0	0	483.000
423	Материјали и ситен инвентар	149.000	110.000	62.000	55.000	0	0	227.000
424	Поправки и тековно одржување	54.655	50.000	17.400	30.000	0	0	97.400
425	Договорни услуги	157.000	75.000	52.000	30.000	0	0	157.000
426	Други тековни расходи	168.000	75.000	54.000	29.000	0	0	158.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	230.878	20.000	20.600	120.000	0	0	160.600
464	Разни трансфери	230.878	20.000	20.600	120.000	0	0	160.600
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	202.000	0	0	110.000	0	0	110.000
480	Купување на опрема и машини	52.000	0	0	60.000	0	0	60.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	150.000	0	0	50.000	0	0	50.000
K10	БИБЛИТЕКАРСТВО	6.586.705	520.000	419.000	4.647.434	0	0	5.586.434
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	4.910.298	0	0	4.063.434	0	0	4.063.434
401	Основни плати	3.500.621	0	0	2.925.688	0	0	2.925.688
402	Придонеси за социјално осигурување	1.354.677	0	0	1.137.746	0	0	1.137.746
404	Надоместоци	55.000	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.243.529	500.000	398.400	354.000	0	0	1.252.400
420	Патни и дневни расходи	56.800	60.000	35.000	35.000	0	0	130.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	658.074	130.000	178.000	175.000	0	0	483.000
423	Материјали и ситен инвентар	149.000	110.000	62.000	55.000	0	0	227.000
424	Поправки и тековно одржување	54.655	50.000	17.400	30.000	0	0	97.400
425	Договорни услуги	157.000	75.000	52.000	30.000	0	0	157.000
426	Други тековни расходи	168.000	75.000	54.000	29.000	0	0	158.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	230.878	20.000	20.600	120.000	0	0	160.600
464	Разни трансфери	230.878	20.000	20.600	120.000	0	0	160.600
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	202.000	0	0	110.000	0	0	110.000
480	Купување на опрема и машини	52.000	0	0	60.000	0	0	60.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	150.000	0	0	50.000	0	0	50.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
K2	МУЗИЧКА И СЦЕНСКО - УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	5.036.649	1.746.128	65.000	3.370.000	400.000	0	5.581.128
	ПРИХОДИ:							
K20	МУЗИЧКА И СЦЕНСКО - УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	5.036.649	1.746.128	65.000	3.370.000	400.000	0	5.581.128
	РАСХОДИ:							
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	2.779.260	1.246.128	0	2.891.000	0	0	4.137.128
401	Основни плати	1.977.594	897.216	0	2.075.000	0	0	2.972.216
402	Придонеси за социјално осигурување	768.666	348.912	0	816.000	0	0	1.164.912
404	Надоместоци	33.000	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.437.389	500.000	65.000	479.000	150.000	0	1.194.000
420	Патни и дневни расходи	40.000	0	0	0	0	0	0
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	451.700	0	27.000	356.000	0	0	383.000
423	Материјали и ситен инвентар	145.000	0	10.000	30.000	0	0	40.000
424	Поправки и тековно одржување	5.000	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	723.789	500.000	17.000	52.000	100.000	0	669.000
426	Други тековни расходи	71.900	0	11.000	41.000	50.000	0	102.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	820.000	0	0	0	250.000	0	250.000
464	Разни трансфери	820.000	0	0	0	250.000	0	250.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0
K20	МУЗИЧКА И СЦЕНСКО - УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	5.036.649	1.746.128	65.000	3.370.000	400.000	0	5.581.128
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	2.779.260	1.246.128	0	2.891.000	0	0	4.137.128
401	Основни плати	1.977.594	897.216	0	2.075.000	0	0	2.972.216
402	Придонеси за социјално осигурување	768.666	348.912	0	816.000	0	0	1.164.912
404	Надоместоци	33.000	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.437.389	500.000	65.000	479.000	150.000	0	1.194.000
420	Патни и дневни расходи	40.000	0	0	0	0	0	0
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	451.700	0	27.000	356.000	0	0	383.000
423	Материјали и ситен инвентар	145.000	0	10.000	30.000	0	0	40.000
424	Поправки и тековно одржување	5.000	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	723.789	500.000	17.000	52.000	100.000	0	669.000
426	Други тековни расходи	71.900	0	11.000	41.000	50.000	0	102.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	820.000	0	0	0	250.000	0	250.000
464	Разни трансфери	820.000	0	0	0	250.000	0	250.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

696.346.396 282.405.554 8.161.000 377.773.336 40.851.104 60.000.000 769.190.994

Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
K4	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	4.200.000	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
ПРИХОДИ:								
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	4.200.000	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
РАСХОДИ:								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	4.200.000	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
463	Трансфери до невладини организации	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
464	Разни трансфери	2.200.000	1.000.000	0	0	1.500.000	0	2.500.000
K40	КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ И ТВОРЕШТВО	4.200.000	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	4.200.000	2.000.000	0	0	1.500.000	0	3.500.000
463	Трансфери до невладини организации	2.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
464	Разни трансфери	2.200.000	1.000.000	0	0	1.500.000	0	2.500.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
КА	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРАТА	2.151.520	76.054.132	81.000	0	574.142	0	76.709.274
ПРИХОДИ:								
КА0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА	1.851.520	80.000	81.000	0	574.142	0	735.142
КАА	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА-РЕКОНСТР. СТОКОВНА КУЌА	300.000	75.974.132	0	0	0	0	75.974.132
РАСХОДИ:								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	150.000	2.110.232	0	0	0	0	2.110.232
425	Договорни услуги	150.000	2.110.232	0	0	0	0	2.110.232
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	2.001.520	73.943.900	81000	0	574.142	0	74.599.042
480	Купување на опрема и машини	55.000	30.000	50.000	0	0	0	80.000
482	Други градежни објекти	1.886.520	73.863.900	0	0	574.142	0	74.438.042
485	Вложувања и нефинансиски средства	60.000	50.000	31.000	0	0	0	81.000
КА0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА	1.851.520	80.000	81.000	0	574.142	0	735.142
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	1.851.520	80.000	81.000	0	574.142	0	735.142
480	Купување на опрема и машини	55.000	30.000	50.000	0	0	0	80.000
482	Други градежни објекти	1.736.520	0	0	0	574.142	0	574.142
485	Вложувања и нефинансиски средства	60.000	50.000	31.000	0	0	0	81.000
КАА	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА-РЕКОНСТР. СТОКОВНА КУЌА	300.000	75.974.132	0	0	0	0	75.974.132
42	СТОКИ И УСЛУГИ	150.000	2.110.232	0	0	0	0	2.110.232
425	Договорни услуги	150.000	2.110.232	0	0	0	0	2.110.232
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	150.000	73.863.900	0	0	0	0	73.863.900
482	Други градежни објекти	150.000	73.863.900	0	0	0	0	73.863.900

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
L0	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	15.245.940	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
	ПРИХОДИ :							
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	15.245.940	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
	РАСХОДИ :							
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	200.000	0	0	0	0	200.000
425	Договорни услуги	500.000	200.000	0	0	0	0	200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	14.745.940	13.700.000	0	0	0	0	13.700.000
461	Субвенции за јавни претпријатија	660.000	0	0	0	0	0	0
463	Трансфери до невладини организации	13.732.400	12.710.000	0	0	0	0	12.710.000
464	Разни трансфери	353.540	990.000	0	0	0	0	990.000
L00	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	15.245.940	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	500.000	200.000	0	0	0	0	200.000
425	Договорни услуги	500.000	200.000	0	0	0	0	200.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	14.745.940	13.700.000	0	0	0	0	13.700.000
461	Субвенции за јавни претпријатија	660.000	0	0	0	0	0	0
463	Трансфери до невладини организации	13.732.400	12.710.000	0	0	0	0	12.710.000
464	Разни трансфери	353.540	990.000	0	0	0	0	990.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
LA	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА	0	0	0	0	0	0	0
ПРИХОДИ:								
LA0	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	0	0	0	0	0	0	0
РАСХОДИ:								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0
LA0	СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	0	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
MV	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ	13.226.108	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
ПРИХОДИ:								
MV0	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ	0	0	0	0	0	0	0
MVA	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ-ГРИН ХИТ	13.226.108	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
РАСХОДИ:								
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.726.108	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	2.726.108	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	10.500.000	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
482	Други градежни објекти	10.500.000	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
MV0	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ	0	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	0	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	0	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0
MVA	РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ-ГРИН ХИТ	13.226.108	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.726.108	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	2.726.108	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	10.500.000	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514
482	Други градежни објекти	10.500.000	0	0	0	28.726.514	0	28.726.514

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
N1	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	275.528.540	965.000	90.000	257.436.000	0	0	258.491.000
ПРИХОДИ:								
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	275.528.540	965.000	90.000	257.436.000	0	0	258.491.000
РАСХОДИ:								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	195.984.192	0	0	224.465.500	0	0	224.465.500
401	Основни плати	137.642.692	0	0	158.211.500	0	0	158.211.500
402	Придонеси за социјално осигурување	53.766.500	0	0	61.449.000	0	0	61.449.000
404	Надоместоци	4.575.000	0	0	4.805.000	0	0	4.805.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	46.330.720	0	90000	31.209.295	0	0	31.299.295
420	Патни и дневни расходи	195.000	0	15.000	20.000	0	0	35.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	20.143.090	0	0	17.497.065	0	0	17.497.065
423	Материјали и ситен инвентар	6.463.700	0	2.000	1.152.000	0	0	1.154.000
424	Поправки и тековно одржување	4.531.930	0	5.000	529.230	0	0	534.230
425	Договорни услуги	13.485.000	0	41.000	11.786.000	0	0	11.827.000
426	Други тековни расходи	1.512.000	0	27.000	225.000	0	0	252.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	4.731.266	965.000	0	1.390.000	0	0	2.355.000
464	Разни трансфери	4.731.266	965.000	0	1.390.000	0	0	2.355.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.482.362	0	0	371.205	0	0	371.205
480	Купување на опрема и машини	4.489.233	0	0	125.205	0	0	125.205
482	Други градежни објекти	15.723.129	0	0	170.000	0	0	170.000
483	Купување на мебел	3.050.000	0	0	56.000	0	0	56.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	220.000	0	0	20.000	0	0	20.000
486	Купување на возила	5.000.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
N10	ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	275.528.540	965.000	90.000	257.436.000	0	0	258.491.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	195.984.192	0	0	224.465.500	0	0	224.465.500
401	Основни плати	137.642.692	0	0	158.211.500	0	0	158.211.500
402	Придонеси за социјално осигурување	53.766.500	0	0	61.449.000	0	0	61.449.000
404	Надоместоци	4.575.000	0	0	4.805.000	0	0	4.805.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	46.330.720	0	90.000	31.209.295	0	0	31.299.295
420	Патни и дневни расходи	195.000	0	15.000	20.000	0	0	35.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	20.143.090	0	0	17.497.065	0	0	17.497.065
423	Материјали и ситен инвентар	6.463.700	0	2.000	1.152.000	0	0	1.154.000
424	Поправки и тековно одржување	4.531.930	0	5.000	529.230	0	0	534.230
425	Договорни услуги	13.485.000	0	41.000	11.786.000	0	0	11.827.000
426	Други тековни расходи	1.512.000	0	27.000	225.000	0	0	252.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	4.731.266	965.000	0	1.390.000	0	0	2.355.000
464	Разни трансфери	4.731.266	965.000	0	1.390.000	0	0	2.355.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.482.362	0	0	371.205	0	0	371.205
480	Купување на опрема и машини	4.489.233	0	0	125.205	0	0	125.205
482	Други градежни објекти	15.723.129	0	0	170.000	0	0	170.000
483	Купување на мебел	3.050.000	0	0	56.000	0	0	56.000
485	Вложувања и нефинансиски средства	220.000	0	0	20.000	0	0	20.000
486	Купување на возила	5.000.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
N2	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	83.300.289	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000
ПРИХОДИ:								
N20	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	83.300.289	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000
РАСХОДИ:								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	49.740.000	0	0	50.010.000	0	0	50.010.000
401	Основни плати	35.150.000	0	0	35.400.000	0	0	35.400.000
402	Придонеси за социјално осигурување	13.710.000	0	0	13.760.000	0	0	13.760.000
404	Надоместоци	880.000	0	0	850.000	0	0	850.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	16.657.289	0	200000	9.640.000	0	0	9.840.000
420	Патни и дневни расходи	111.225	0	50.000	30.000	0	0	80.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	5.600.000	0	0	4.510.000	0	0	4.510.000
423	Материјали и ситен инвентар	840.000	0	0	370.000	0	0	370.000
424	Поправки и тековно одржување	3.451.064	0	50.000	1.540.000	0	0	1.590.000
425	Договорни услуги	6.265.000	0	50.000	3.140.000	0	0	3.190.000
426	Други тековни расходи	390.000	0	50.000	50.000	0	0	100.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.298.000	858.000	50000	50.000	0	0	958.000
463	Трансфери до невладини организации	0	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	1.298.000	858.000	50.000	50.000	0	0	958.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	15.605.000	0	0	2.800.000	0	0	2.800.000
480	Купување на опрема и машини	880.000	0	0	800.000	0	0	800.000
482	Други градежни објекти	10.269.464	0	0	2.000.000	0	0	2.000.000
483	Купување на мебел	280.000	0	0	0	0	0	0
486	Купување на возила	4.175.536	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
N20	СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	83.300.289	858.000	250.000	62.500.000	0	0	63.608.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	49.740.000	0	0	50.010.000	0	0	50.010.000
401	Основни плати	35.150.000	0	0	35.400.000	0	0	35.400.000
402	Придонеси за социјално осигурување	13.710.000	0	0	13.760.000	0	0	13.760.000
404	Надоместоци	880.000	0	0	850.000	0	0	850.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	16.657.289	0	200.000	9.640.000	0	0	9.840.000
420	Патни и дневни расходи	111.225	0	50.000	30.000	0	0	80.000
421	Комунални услуги, гревање, комуникација и транспорт	5.600.000	0	0	4.510.000	0	0	4.510.000
423	Материјали и ситен инвентар	840.000	0	0	370.000	0	0	370.000
424	Поправки и тековно одржување	3.451.064	0	50.000	1.540.000	0	0	1.590.000
425	Договорни услуги	6.265.000	0	50.000	3.140.000	0	0	3.190.000
426	Други тековни расходи	390.000	0	50.000	50.000	0	0	100.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.298.000	858.000	50.000	50.000	0	0	958.000
463	Трансфери до невладини организации	0	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	1.298.000	858.000	50.000	50.000	0	0	958.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	15.605.000	0	0	2.800.000	0	0	2.800.000
480	Купување на опрема и машини	880.000	0	0	800.000	0	0	800.000
482	Други градежни објекти	10.269.464	0	0	2.000.000	0	0	2.000.000
483	Купување на мебел	280.000	0	0	0	0	0	0
486	Купување на возила	4.175.536	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
NA	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	33.000	0	0	0	0	0	0
ПРИХОДИ :								
NA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	33.000	0	0	0	0	0	0
РАСХОДИ :								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	33.000	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	33.000	0	0	0	0	0	0
NA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	33.000	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	33.000	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	33.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
NB	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	843.775	0	0	0	0	0	0
ПРИХОДИ:								
NB0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	843.775	0	0	0	0	0	0
РАСХОДИ:								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	843.775	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	500.000	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	15.000	0	0	0	0	0	0
483	Купување на мебел	328.775	0	0	0	0	0	0
NB0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ	843.775	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	843.775	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	500.000	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	15.000	0	0	0	0	0	0
483	Купување на мебел	328.775	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: **СТАВКА**

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
Q0	ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ	2.271.549	600.000	0	0	0	0	600.000
	ПРИХОДИ:							
Q00	ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ	2.271.549	600.000	0	0	0	0	600.000
	РАСХОДИ:							
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.271.549	600.000	0	0	0	0	600.000
424	Поправки и тековно одржување	1.671.549	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
Q00	ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ	2.271.549	600.000	0	0	0	0	600.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.271.549	600.000	0	0	0	0	600.000
424	Поправки и тековно одржување	1.671.549	0	0	0	0	0	0
425	Договорни услуги	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
V1	ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	55.915.359	0	7.166.000	43.644.902	0	0	50.810.902
ПРИХОДИ :								
V10	ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	55.915.359	0	7.166.000	43.644.902	0	0	50.810.902
РАСХОДИ :								
40 ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ		36.553.000	0	0	38.420.000	0	0	38.420.000
401	Основни плати	25.836.000	0	0	27.650.000	0	0	27.650.000
402	Придонеси за социјално осигурување	10.046.000	0	0	10.770.000	0	0	10.770.000
404	Надоместоци	671.000	0	0	0	0	0	0
42 СТОКИ И УСЛУГИ		18.722.359	0	7166000	3.824.902	0	0	10.990.902
420	Патни и дневни расходи	88.000	0	50.000	0	0	0	50.000
421	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	5.481.701	0	332.000	3.009.902	0	0	3.341.902
423	Материјали и ситен инвентар	5.592.720	0	3.851.000	212.000	0	0	4.063.000
424	Поправки и тековно одржување	2.080.659	0	140.000	460.000	0	0	600.000
425	Договорни услуги	857.900	0	532.000	117.000	0	0	649.000
426	Други тековни расходи	236.500	0	130.000	26.000	0	0	155.000
427	Привремени вработувања	4.384.879	0	2.131.000	0	0	0	2.131.000
46 СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ		0	0	0	1.400.000	0	0	1.400.000
464	Разни трансфери	0	0	0	1.400.000	0	0	1.400.000
48 КАПИТАЛНИ РАСХОДИ		640.000	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	440.000	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	80.000	0	0	0	0	0	0
483	Купување на мебел	120.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
V10	ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	55.915.359	0	7.166.000	43.644.902	0	0	50.810.902
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	36.563.000	0	0	38.420.000	0	0	38.420.000
401	Основни плати	25.836.000	0	0	27.650.000	0	0	27.650.000
402	Придонеси за социјално осигурување	10.046.000	0	0	10.770.000	0	0	10.770.000
404	Надоместоци	671.000	0	0	0	0	0	0
42	СТОКИ И УСЛУГИ	18.722.359	0	7.166.000	3.824.902	0	0	10.990.902
420	Патни и дневни расходи	88.000	0	50.000	0	0	0	50.000
421	Комунални услуги, гревање, комуникација и транспорт	5.481.701	0	332.000	3.009.902	0	0	3.341.902
423	Материјали и ситен инвентар	5.592.720	0	3.851.000	212.000	0	0	4.063.000
424	Поправки и тековно одржување	2.080.659	0	140.000	460.000	0	0	600.000
425	Договорни услуги	857.900	0	532.000	117.000	0	0	649.000
426	Други тековни расходи	236.500	0	130.000	26.000	0	0	156.000
427	Привремени вработувања	4.384.879	0	2.131.000	0	0	0	2.131.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	0	0	0	1.400.000	0	0	1.400.000
464	Разни трансфери	0	0	0	1.400.000	0	0	1.400.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	640.000	0	0	0	0	0	0
480	Купување на опрема и машини	440.000	0	0	0	0	0	0
482	Други градежни објекти	80.000	0	0	0	0	0	0
483	Купување на мебел	120.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донции	Расходи од кредити	
V3		6.440.000	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
	ПРИХОДИ:							
V30	СОЦИЈАЛНИ УСЛУГИ	6.440.000	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
	РАСХОДИ:							
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.120.000	2.850.000	0	0	2.000.000	0	4.850.000
425	Договорни услуги	5.120.000	2.850.000	0	0	2.000.000	0	4.850.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	820.000	650.000	0	0	0	0	650.000
463	Трансфери до невладини организации	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
464	Разни трансфери	620.000	450.000	0	0	0	0	450.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
471	Социјални надоместоци	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
V30	СОЦИЈАЛНИ УСЛУГИ	6.440.000	4.000.000	0	0	2.000.000	0	6.000.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	5.120.000	2.850.000	0	0	2.000.000	0	4.850.000
425	Договорни услуги	5.120.000	2.850.000	0	0	2.000.000	0	4.850.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	820.000	650.000	0	0	0	0	650.000
463	Трансфери до невладини организации	200.000	200.000	0	0	0	0	200.000
464	Разни трансфери	620.000	450.000	0	0	0	0	450.000
47	СОЦИЈАЛНИ БЕНЕФИЦИИ	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
471	Социјални надоместоци	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
VA	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	60.000	0	90.000	0	0	0	90.000
ПРИХОДИ:								
VA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	60.000	0	90.000	0	0	0	90.000
РАСХОДИ:								
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	60.000	0	90.000	0	0	0	90.000
480	Купување на опрема и машини	30.000	0	60.000	0	0	0	60.000
483	Купување на мебел	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000
VA0	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ДЕТСКИ ГРАДИНКИ	60.000	0	90.000	0	0	0	90.000
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	60.000	0	90.000	0	0	0	90.000
480	Купување на опрема и машини	30.000	0	60.000	0	0	0	60.000
483	Купување на мебел	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
W0	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	19.927.398	14.140.000	0	6.175.000	0	0	20.315.000
ПРИХОДИ:								
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	19.927.398	14.140.000	0	6.175.000	0	0	20.315.000
РАСХОДИ:								
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	18.699.398	13.000.000	0	6.175.000	0	0	19.175.000
401	Основни плати	12.075.371	8.452.483	0	4.246.600	0	0	12.699.083
402	Придонеси за социјално осигурување	5.452.260	3.847.517	0	1.928.400	0	0	5.775.917
404	Надоместоци	1.171.767	700.000	0	0	0	0	700.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.198.000	1.140.000	0	0	0	0	1.140.000
421	Комунални услуги, греене, комуникација и транспорт	643.000	630.000	0	0	0	0	630.000
423	Материјали и ситен инвентар	100.000	0	0	0	0	0	0
424	Поправки и тековно одржување	300.000	325.000	0	0	0	0	325.000
425	Договорни услуги	65.000	75.000	0	0	0	0	75.000
426	Други тековни расходи	90.000	110.000	0	0	0	0	110.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	30.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	30.000	0	0	0	0	0	0
W00	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	19.927.398	14.140.000	0	6.175.000	0	0	20.315.000
40	ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ	18.699.398	13.000.000	0	6.175.000	0	0	19.175.000
401	Основни плати	12.075.371	8.452.483	0	4.246.600	0	0	12.699.083
402	Придонеси за социјално осигурување	5.452.260	3.847.517	0	1.928.400	0	0	5.775.917
404	Надоместоци	1.171.767	700.000	0	0	0	0	700.000
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.198.000	1.140.000	0	0	0	0	1.140.000
421	Комунални услуги, греене, комуникација и транспорт	643.000	630.000	0	0	0	0	630.000
423	Материјали и ситен инвентар	100.000	0	0	0	0	0	0
424	Поправки и тековно одржување	300.000	325.000	0	0	0	0	325.000
425	Договорни услуги	65.000	75.000	0	0	0	0	75.000
426	Други тековни расходи	90.000	110.000	0	0	0	0	110.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	30.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	30.000	0	0	0	0	0	0

ПОСЕБЕН ДЕЛ

Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
WA	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ЗА ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА	6.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
ПРИХОДИ:								
WA0	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	6.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
РАСХОДИ:								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.000.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	1.000.000	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	5.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
482	Други градежни објекти	5.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
WA0	ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА (КАПИТАЛНИ ТРОШОЦИ)	6.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	1.000.000	0	0	0	0	0	0
464	Разни трансфери	1.000.000	0	0	0	0	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	5.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189
482	Други градежни објекти	5.490.696	3.139.905	0	0	571.284	0	3.711.189

ПОСЕБЕН ДЕЛ
Ниво на: СТАВКА

		696.346.396	282.405.554	8.161.000	377.773.336	40.851.104	60.000.000	769.190.994
Категорија Ставка	О П И С	Предходен буџет	Б У Џ Е Т					Вкупни расходи
			Буџет	Расходи од самофинан. активности	Расходи од дотации	Расходи од донации	Расходи од кредити	
X1	РОДОВА ЕДНАКВОСТ	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
ПРИХОДИ:								
X10	РОДОВА ЕДНАКВОСТ	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
РАСХОДИ:								
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
464	Разни трансфери	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
X10	РОДОВА ЕДНАКВОСТ	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
46	СУБВЕНЦИИ И ТРАНСФЕРИ	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000
464	Разни трансфери	30.000	60.000	0	0	0	0	60.000

III. РАЗВОЕН ДЕЛ НА БУЏЕТОТ НА ОПШТИНА **РАДОВИШ** ЗА ПЕРИОД 2025- 2027 ГОДИНА

ГAA	ГА ИЗРАДБА НА КОМЕРЦИЈАЛНИ И ИНФРАСТРУКТУРНИ ОБЈЕКТИ-ГРАДСКИ ПАЗАР
ЦЕЛ	Објектот Градски пазар претставува синтеза од голема трговска единица, зелен пазар, мали комерцијални единици-локали, катна гаража, простории за канцеларии, како и сите пратечки содржини, пристапни рампи, вертикални комуникации, магацински простори, јавни тоалети и партерни површини со урбана опрема, со што ќе се задоволат потребите на граѓаните за современ и функционален пазар. Локацијата на објектот е во централното градско подрачје односно КП: 2288/1 во КО Радовиш, општина Радовиш. Овој објект со модерен стетски и функционално обликуван простор ќе им овозможи на граѓаните зголемување на комодитетот при пазарење, заштита од надворешните климатски влијанија на купувачите, продавачите и на квалитетот на понудените производи, растеретување на сообраќајот од централното градско подрачје во пазарните денови. Општествена придобивка се гледа во овозможувањето на модерен живот кој ќе биде во тек со европските и светски тредови.

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.400.000	0	0
	БУЏЕТ	1.400.000	0	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	1.400.000	0	0

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	88.600.000	9.500.000	0
	БУЏЕТ	28.600.000	9.500.000	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	60.000.000	0	0
	ВКУПНО	88.600.000	9.500.000	0

JDA ОДРЖУВАЊЕ, РЕКОНСТРУКЦИЈА, РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИ АСФАЛТЕН КОЛОВОЗ НА УЛИЦИ

ЦЕЛ Во програмата се опфатени улици и тротоари на подрачјето на град Радовиш и во населените места активностите кои ќе се спроведуваат опфаќаат одржување, реконструкција, рехабилитација на постоечки асфалтен коловоз. Целта е подобрување на сообраќајната безбедност на учесниците во сообраќајот, подобрување на патната инфраструктура во општината што е заснована на голем број на барања кои се предложени од речиси сите месни заедници во општината.

Специфична цел 1 на акцијата е да се подобри патната инфраструктура во функција на локалниот развој и да се подобри сообраќајната безбедност на сите учесници во сообраќајот.

Овие активности се неопходни бидејќи со години наназад не е вложувано во општинската улична мрежа ова особено важи за населените места. Покрај тоа во еден дел ќе бидат опфатени и санација на тротоарските површини онаму каде што има потреба за тоа.

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	240.000	0	0
	БУЏЕТ	240.000	0	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	240.000	0	0

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	11.760.000	12.000.000	0
	БУЏЕТ	11.760.000	12.000.000	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	11.760.000	12.000.000	0

КАА КА КАПИТАЛНИ РАСХОДИ ВО КУЛТУРА-РЕКОНСТРУКЦИЈА СО ПРЕНАМЕНА НА СТОКОВНА КУќА

ЦЕЛ Целта на проектот „Реконструкција со пренамена на Стоковна куќа во мултифункционален и културен центар со музејска поставка на град Радовиш“ е градот Радовиш и општината да добие заеднички мултифункционален центар преку реконструкција и пренамена на објектот поранешна Стоковна куќа во централното градско подрачје на Радовиш, кој подолг временски период е вон употреба и како таков претставува лоша слика во центарот на градот. Со планираните активности ќе допринесеме до пристап на сите граѓани до културни и уметнички содржини, поттикнување на социјалното вмрежување и поддршка на локални иницијативи. Радовиш истотака ќе добие соодветно место за музеј каде ќе бидат чувани и изложени артефакти од локално значење.

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.110.232	2.239.768	0
	БУЏЕТ	2.110.232	2.239.768	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	2.110.232	2.239.768	0

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	73.863.900	155.677.495	0
	БУЏЕТ	73.863.900	155.677.495	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	0	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	73.863.900	155.677.495	0

MVA	ГРИН ХИТ
ЦЕЛ	Главната цел на акцијата е да се овозможат прогресивни, еколошки општи услуги за греење кои придонесуваат за подобрување на условите за живеење на локалното население, промовирање на климатски напредни решенија за испорака на услуги кои стимулираат позелена локална економија. Како и зајакнување на капацитетите на клучните актери кои имаат компетенции.

Категорија	Извор на финансирање	2025	2026	2027
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.726.514	0	0
	БУЏЕТ	0	0	0
	САМОФИНАНСИРАЧКИ	0	0	0
	ДОНАЦИИ	28.726.514	0	0
	ЗАЕМИ	0	0	0
	ВКУПНО	28.726.514	0	0

ПРИХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ПОТПРОГРАМА GAA

КАТ. СТА.	О П И С	САМОФИНАНСИРАЧКА СМЕТКА			ДОНАТОРСКА СМЕТКА			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О		
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027
75	ДОМАШНО ЗАДОЛЖУВАЊЕ	0	0	0	0	0	0	60.000.000	0	0	60000000	0	0
754	Друго домашно задолжување	0	0	0	0	0	0	60.000.000	0	0	60000000	0	0

РАСХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ПОТПРОГРАМА ГАА

КАТ. СТА.	О П И С	БУЏЕТСКА СМЕТКА			САМОФИНАНСИРАЧКА СКА			СМЕТКА ЗА ДОНАЦИИ			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О		
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	1.400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.400.000	0	0
425	Договорни услуги	1.400.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.400.000	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	28.600.000	9.500.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	88.600.000	9.500.000	0
482	Други градежни објекти	28.600.000	9.500.000	0	0	0	0	0	0	0	60.000.000	0	0	88.600.000	9.500.000	0

РАСХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ПОТПРОГРАМА ЈДА

КАТ. СТА.	О П И С	БУЏЕТСКА СМЕТКА			САМОФИНАНСИРАЧКА СКА			СМЕТКА ЗА ДОНАЦИИ			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О		
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	240.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	240.000	0	0
425	Договорни услуги	240.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	240.000	0	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	11.760.000	12.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11.760.000	12.000.000	0
482	Други градежни објекти	11.760.000	12.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	11.760.000	12.000.000	0

РАСХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ПОТПРОГРАМА КАА

КАТ. СТА.	О П И С	БУЏЕТСКА СМЕТКА			САМОФИНАНСИРАЧКА СКА			СМЕТКА ЗА ДОНАЦИИ			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О		
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027
42	СТОКИ И УСЛУГИ	2.110.232	2.239.768	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.110.232	2.239.768	0
425	Договорни услуги	2.110.232	2.239.768	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2.110.232	2.239.768	0
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	73.863.900	155.677.495	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	73.863.900	155.677.495	0
482	Други градежни објекти	73.863.900	155.677.495	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	73.863.900	155.677.495	0

ПРИХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ИПА ПОТПРОГРАМА MVA

КАТ. СТА.	О П И С	САМОФИНАНСИРАЧКА СМЕТКА			ДОНАТОРСКА СМЕТКА			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О		
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027
74	ТРАНСФЕРИ И ДОНАЦИИ	0	0	0	28.726.514	0	0	0	0	0	28.726.514	0	0
741	Трансфери од други нивов на власт	0	0	0	14.780.178	0	0	0	0	0	14.780.178	0	0
742	Донации од странство	0	0	0	13.946.336	0	0	0	0	0	13.946.336	0	0

РАСХОДИ ЗА РАЗВОЈНА ИПА ПОТПРОГРАМА МВА

КАТ. СТА.	О П И С	БУЏЕТСКА СМЕТКА			САМОФИНАНСИРАЧКА СКА			СМЕТКА ЗА ДОНАЦИИ			СМЕТКА ЗА КРЕДИТИ			В К У П Н О				
		2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027	2025	2026	2027		
48	КАПИТАЛНИ РАСХОДИ	0	0	0	0	0	0	0	28.726.514	0	0	0	0	0	0	28.726.514	0	0
482	Други градежни објекти	0	0	0	0	0	0	0	28.726.514	0	0	0	0	0	0	28.726.514	0	0

Член 4

Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Радовиш", а ќе се применува веднаш по вчитувањето од страна на Министерството за финансии.

Бр. 08-1845/2
27.12.2024 год.
Радовиш

Претседател
на Совет на Општина Радовиш
Страхија Гавритов



Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш,

Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година

Ја прогласувам и објавувам одлуката за извршување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година, бр.08-1846/1

што советот на општина Радовиш ја донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1846/2 Градоначалник
Дата 27.12.2024 г. на Општина Радовиш
Радовиш Ацо Ристов с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр. 5/02), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15 и 209/18 и "Службен весник на РСМ" бр. 244/19, 53/21, 77/21, 150/21, 173/22 и 170/24), член 31 од Законот за буџетите ("Службен весник на РМ" број 64/05, 4/08, 103/08, 156/09, 95/10, 180/11, 171/12, 192/15, 167/16 и "Службен весник на РСМ" бр. 151/21), член 93 став 2 од Законот за административните службеници ("Службен весник на РМ" број 27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 5/16, 142/16 и 11/18 и "Службен

весник на РСМ" бр. 275/19, 14/20, 215/21, 99/22), одредбите на Гранскиот колективен договор за органите на државната управа, стручните служби на Владата на Република Северна Македонија, судовите, јавните обвинителства, казнено-поправните и воспитно-поправните установи, државно правобранителство, општините, Градот Скопје и општините на Градот Скопје, агенциите, фондовите и другите органи основани од Собранието на РСМ ("Службен весник на РСМ" бр. 51/20, 172/21), одредбите на Колективниот договор на Општина Радовиш бр. 03-1619/1 од 25.10.2022 год., член 43 од Статутот на Општина Радовиш и Одлуката на Уставниот суд на РСМ У. бр. 113/2022 ("Службен весник на РСМ" бр. 65/23)

Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година донесе

Одлука за извршување на буџетот на Општина Радовиш за 2025 година

Член 1

Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година се извршува според одредбите на оваа Одлука (во понатамошниот текст - буџетот).

Член 2

Буџетот на Општината се состои од:

Основен буџет;

Буџет на самофинансирачки активности,

Буџет на донации;

Буџет на дотации и

Буџет на заеми.

Член 3

Корисниците на средствата на буџетот се должни да постапуваат во согласност со буџетските начела, а утврдените средства во буџетот да ги користат наменски, рационално и економично.

Член 4

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да преземаат обврски.

За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ.

Член 5

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите приливи на основниот буџет на општината.

Доколку во текот на годината Градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, му предлага на Советот на Општината изменување и дополнување на буџетот.

Советот на Општината на предлог на Градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата на буџетот најдоцна до 15 ноември во тековната година.

Член 6

Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот на општината.

Во рамките на расходите утврдени во буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да

врши прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од Советот на општината.

Одобрените средства со Буџетот на ниво на ставка во рамките на потпрограма и буџет, не можат да бидат намалени повеќе од 20% со прераспределба во тековната фискална година.

Одобрените средства за плати, и надоместоци во рамки на буџет не може да се зголемат со прераспределби повеќе од 10%.

Член 7

Буџетските корисници, во услови кога во Буџетот на самофинансирачки активности, Буџетот на донации, Буџетот на дотации или Буџетот на заеми, планираните приходи и други приливи не се реализираат односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува до Советот на Општината на одобрување.

Член 8

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци.

Член 9

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за:

- избраните и именуваните лица бруто платата ќе се исплатува согласно утврдениот коефициент по закон, односно 2,52 применет на основа на просечна исплатена месечна плата по вработен во Републиката за претходната година, според податоците на Државниот завод за статистика;
- вредноста на бодот на административните/државните службеници се утврдува со посебна Одлука донесена од Советот на Општината;
- на вработените во ТППЕ како и на вработените по Закон за работни односи ќе им се исплаќа бруто плата согласно Правилникот за плати, надоместоци на плати и други примања на вработените во општинската администрација на Општина Радовиш и измените од истиот.

Член 10

Бруто платите на вработените во локалните јавни установи за 2025 година ќе се исплатуваат согласно утврдените коефициенти и утврдената вредност на бодот утврден со потпишаните колективни договори со ресорните министерства.

Член 11

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се финансираат со блок дотации ќе се спроведува на следниов начин:

- средствата ќе се планираат на сметка - дотации (930), а ќе се извршуваат преку сметката -

дотации на локалните јавни установи (903);

- локалните јавни установи финансирани со блок дотациите се должни во рок од два дена пред исплатата на платите на вработените до Општината да достават барање за одобрување на средства за плати кон кое ќе ги приложат обрасците (копија од рекапитулација за пресметани нето и бруто плати, образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, бруто и нето плата) за месецот за кој се однесува платата;
- во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финансираат од Буџетот на дотации се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М-1.

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи кои се финансираат од Буџетот на дотации ја контролира и одобрува Министерството за финансии.

Градоначалникот на Општината е должен одделните пресметки на локалните јавни установи да ги достави до ресорното Министерство од кое ќе се трансферира блок дотацијата. Ресорните Министерства доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци го доставуваат до Министерството за финансии за контрола и евиденција.

Член 12

Месечниот надоместок за присуство на седници на членовите на Советот изнесува 50% од просечната месечна нето плата во

Републиката исплатена за претходната година.

На претседателот на советот, за раководење и организирање на работата на Советот му се определува надоместок, зголемен за 30% од утврдениот надоместок од став 1 на овој член.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое отсуство од седница на совет.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот на советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во тековниот месец не одржал седница.

Член 13

Вработените во општинската администрација имаат право на патни и дневни трошоци во случаите кога се упатени на пат врз основа на уредни и веродостојни документи.

Висината на дневниците за службено патување во земјата се исплатуваат во висина од 800 денари² и тоа за секои поминати од 08 - 12 часа половина дневница (400 денари) и цела дневница од 12 -24 часа (800 денари).

За службените патувања во странство дневницата се исплатува во висина согласно Уредбата за издатоците за службени патувања и селидби во странство што на органите на управата им се признаваат во тековни трошоци³.

Член 14

Исплата на име регрес за годишен одмор ќе се врши од Програма - Општинска администрација - ЕО расходно konto 404110 - Надомест за годишен одмор на основа донесено решение од Градоначалникот.

Висината на регресот за годишен одмор се утврдува во висина од најмалку 60% од износот на просечната плата на ниво на Република Северна Македонија, исплатена во последните три месеци, под услов вработениот да работел најмалку шест месеци во календарската година кај работодавачот.⁴

Член 15

Во случај на боледување подолго од шест месеци на работникот му се исплатува помош во висина од една последно исплатена просечна месечна нето плата во правниот субјект каде што е вработен од програма "ЕО - Општинска администрација", "ЊО- Противпожарна

² Член 31 од Колективен договор на општина Радовиш бр. 03-1619/1 од 25/10/2022 година

³ Член 32 од Колективен договор на општина Радовиш бр. 03-1619/1 од 25/10/2022 година

⁴ Член 38 од Колективен договор на општина Радовиш бр. 03-1619/1 од 25/10/2022 година

заштита", "Н1 и Н2- образование", "В1 - социјална заштита и заштита на деца", "К1 и К2 - култура", односно од Програмата во која се планирани средствата за исплата на оваа намена, расходно konto 464990 - Разни трансфери.

Член 16

Користењето на средствата од буџетот на Општината за вршење на функциите на буџетските корисници се реализираат со фактури во кои посебно се искажуваат

расходите по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки.

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди и фискална сметка во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи до 6.000,00 денари каде задолжително мора да биде приложена фискална сметка, при што расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход.

Член 17

За средствата утврдени во буџетот на Општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска резерва), одлучува Советот на општината, а ги извршува Градоначалникот.

За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе Годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

За користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000 денари одлучува Градоначалникот.

Член 18

Исплатата на надоместоците за отпремнини за пензионирање на вработените во Општината и локалните јавни установи ќе се врши од Програма - "Е0 - Општинска администрација", "Њ0- Противпожарна заштита", "Н1 и Н2 - образование", "В1 - социјална заштита и заштита на деца", "К1 и К2 - култура", односно од Програмата во која се планирани средствата за исплата на оваа намена, во висина од две основици од просечната месечна нето плата во Република Северна Македонија исплатена во претходната година.

Во случај на смрт на вработен во Општината и локалните јавни установи на неговото семејство му припаѓа парична помош во висина од 30.000 денари, во случај на смрт на член на потесно семејство на вработениот му припаѓа парична помош во висина од 15.000 денари, а исплатата ќе се врши од Програма -

"Е0 - Општинска администрација", "Њ0- Противпожарна заштита", "Н1 и Н2 - образование", "В1 - социјална заштита и заштита на деца", "К1 и К2 - култура", односно од Програмата во која се планирани средствата за исплата на оваа намена, расходно konto 464990 - Разни трансфери.

Исплатата на надоместоците од претходните ставови на овој член ќе се врши врз основа на претходно оформена и комплетна документација и донесено решение од страна на Градоначалникот, односно од директорот на локалната јавна установа.

Член 19

Исплата на име Јубилејни награди ќе се врши од програма - Општинска администрација - Е0 расходно konto 464990 - Други трансфери на основа донесено решение од Градоначалникот, согласно чл. 40 од Колективен договор на Општина Радовиш бр. 03-1619/1 од 25.10.2022 год.

Исплата на име Јубилејни награди ќе се врши и од програмите: Н1 и Н2 образование, В1 социјална заштита и заштита на деца, К1 и К2 култура, односно од програмата во која се планирани средствата за исплата на оваа намена, согласно со потпишаните колективни договори со ресорните министерства или согласно со одредбите на член 20 став 1 алинеја 11 од Општ колективен договор за јавниот сектор или согласно друг правен акт, а врз основа на донесено решение од директорот на локалната јавна установа.

Член 20

Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделните програми потпрограми ги извршува Градоначалникот на Општината.

Член 21

Вработувањата во општинската администрација се вршат согласно актите за

организација и систематизација на општината за кои се обезбедени средства во буџетот на Општината.

Во делот на пренесените надлежности согласно за нови вработувања во локалните јавни установи од областа на културата, образованието и социјалната заштита кои се финансираат со блок дотации се дава за:

- вработувања за кои се обезбедени средства во Буџетот на Република Северна Македонија за тековната фискална година, согласно член 51 став (1) и (4) од Закон за буџетите за што писмено известување ќе даде Министерството за финансии, врз основа на барање од градоначалникот на општината до надлежното министерство за потребата од вработување во локалните јавни установи, со соодветна пропратна документација и
- вработувања за кои се обезбедени средства во основниот буџет на општината за тековната фискална година за што, согласно член 51 став (3) и (4) од Законот за буџетите писмено известување ќе даде градоначалникот на општината.

Во случај на нови вработувања локалните јавни установи кои се финансираат со блок дотации се должни да достават позитивно известување до Министерството за финансии за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М-1.

Член 22

Се овластува одделението за финансиски прашања да ги примени одредбите од

новите законски прописи кои ја регулираат исплатата на бруто платата.

Член 23

Средствата утврдени во поодделни Програми донесени од Советот на општината и истите целосно или делумно се извршуваат од страна на јавните претпријатија чиј основач е општината, за реализација на истите градоначалникот склучува договор со соодветно јавно претпријатие за уредување на меѓусебните права и обврски и уредување на начинот на извршување на доверените работи, стоки и услуги.

Член 24

Кога приходите што му припаѓаат на буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени односно наплатени приходи се врши со решение на Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи.

Член 25

Исплатата на бонус на плата за прекувремена работа на работникот кој работел над 150 часа подолго од полното работно време, а не отсутствувал од работа повеќе од 21 ден во текот на годината, кај истиот работодавач во кои не се засметуваат деновите на искористен годишен одмор, се врши од Програма "Општинска администрација - ЕО" односно "Њ0 -Противпожарна заштита", расходно konto 401 и 402, на основа донесено решение од Градоначалникот.

Член 26

Буџетот на Општина Радовиш се извршува од 01.01.2025 до 31.12.2025 година.

Член 27

Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Радовиш", а ќе се применува од 01 јануари 2025 година.

Бр. 08-1846/1 Претседател
Дата 27.12.2024 Совет на Општина Радовиш
Радовиш Страхил Гавритов с.р.

Образложение кон Одлуката за извршување на

буџетот на Општина Радовиш за 2025 година

Со Одлуката за извршување на буџетот на Општината за 2025 година, се прецизира начинот на извршување на средствата утврдени во буџетот на Општина Радовиш Радовиш, начинот на пренамена во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници.

Со оваа одлука за извршување на буџетот се даваат јасни насоки и правила на постапување на сите засегнати страни/буџетски корисници на средства од Буџетот на Општината со упатување на доследно почитување на буџетските начела и користење на средствата на законски, економичен, ефикасен и ефективен начин.

Исто така со наведената одлука е регулирана висината на поодделните надоместоци на вработените во општинската администрација и администрацијата вработена во правните

субјекти корисници на средства од буџетот на општината.

Утврден е и начинот на постапување на користење на средствата од резервите и доделување на одредена помош по основ на боледување подолго од шест месеца, во случај на смрт на вработен или член на негово потесно семејство итн.

Средствата утврдени во буџетот и распоредени во одделни програми и потпрограми ги извршува Градоначалникот на Општината, а буџетот на Општината се извршува од 01.01.2025 год. до 31.12.2025 год.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоупава(Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш,

Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување на Одлука за утврдување на вредноста на бодот за пресметување на платите на државните службеници за 2025 година

Го прогласувам и објавувам Одлука за утврдување на вредноста на бодот за пресметување на платите на државните службеници за 2025 година, бр.08-1847/1, што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1847/2
Дата 27.12.2024 г.
Радовиш

Градоначалник
на Општина Радовиш
Ацо Ристов с.р.

Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници ("Службен весник на Република Македонија" бр. 27/14, 199/14, 48/15, 154/15, 5/16, 142/16 и 11/18 и "Службен весник на Република Северна Македонија" бр. 275/19, 14/20, 215/21 и 99/22)

Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година донесе

**Одлука
за утврдување на вредност на
бодот за пресметување на платите
на државните службеници за
2025 година**

Член 1

Вредноста на бодот за пресметување на платите на државните службеници за 2025 година изнесува 81,6 денари.

Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Радовиш“, а ќе се применува со исплата на плата за јануари 2025 година, по утврдување на вредноста на бодот за платите на државните службеници за 2025 година од страна на Владата на Република Северна Македонија.

Бр. 08-1847/1 Претседател
Дата 27.12.2024г. Совет на Општина Радовиш
Радовиш Страхил Гавритов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш,

Градоначалникот на општина Радовиш донесува

**РЕШЕНИЕ
за прогласување и објавување
на Општински Буџетски Календар на
Општина Радовиш за 2025 година**

Го прогласувам и објавувам Општински Буџетски Календар на Општина Радовиш за 2025 година, бр.08-1848/1,

што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1848/2 Градоначалник
Дата 27.12.2024 г. на Општина Радовиш
Радовиш Ацо Ристов с.р.

Врз основа на член 27 став 5 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа ("Сл. весник на РМ" бр. 61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11, 192/15, 209/18 и "Сл. весник на РСМ" бр. 244/19, 53/21, 77/21, 150/21, 173/22 и 170/24)

Советот на Општина Радовиш на LXI седница одржана на 27.12.2024 година донесе

ОПШТИНСКИ БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР НА ОПШТИНА РАДОВИШ ЗА 2025 ГОДИНА

Датум	Буџетски активности	Одговорност
Декември/Јануари	Советот на Општината го донесува буџетскиот календар	Општинска администрација/Совет на општината
Јануари	Објавување на донесениот буџет од тековната година на општинската веб страница и споделување со јавноста	Општинска администрација
Август/Септември	Се анализираат резултатите/ реализацијата на програмите/проектите од претходниот период, и потребата за нивно унапредување, дополнување, продолжување/прекинување итн.. Советот на Општината разгледува развојни документи и започнува процесот за подготовка на Планот на програмите за развој за наредната фискална година	Градоначалник/ Општинска администрација Совет/Општинска администрација
Септември/Октомври	Министерот за финансии доставува буџетски циркулар со насоки за изготвување на Предлог-буџетот за наредната година до општината Градоначалникот доставува општински буџетски циркулар со главни насоки до општинските буџетски корисници за изготвување на финансиски планови и до одговорните одделенија за подготовка на Годишните програми Организирање на буџетски форуми со граѓаните и посебните засегнати страни. На овие форуми може да се разгледуваат нацрт развојните и нацрт годишните програми.	Градоначалник Општинска администрација Градоначалник Општинска администрација
Октомври	Анализа на фискалниот капацитет на општината и комуникација со секој од клучните сектори во општината (со цел утврдување на нивните фискални потреби, буџетски трошења во контекст на нивните планирани активности). Усогласување на аналитичките информации со целите/ приоритетите/активностите на секој од општинските сектори Општинските буџетски корисници и одговорните одделенија за подготовка на Годишните програми ги доставуваат предлог финансиските планови и предлог програмите за наредната година со образложение за висината на износите по позиции	Општинските буџетски корисници/ Општинска администрација/ Сектор за финансиски прашања Општинските буџетски корисници/ Општинска администрација
Октомври	Одделот за буџет врши вклопување и анализирање на доставените предлог програми и се одредува приоритетите и одредбите за новиот Предлог буџет	Сектор за финансиски прашања / Градоначалник

Најдоцна до 20 октомври	Предлог план на програми за развој и Годишни програми усогласени со насоките од Циркуларот се доставуваат на одобрување до Советот на општината	Градоначалник
Најдоцна до 15 ноември	Се финализираат, разгледуваат и одобруваат Планот на програмите за развој и Годишните програми за наредната фискална година	Совет на општина
Крај на ноември	Градоначалникот го разгледува и одобрува Предлог буџетот за наредната година подготвен од страна на финансискиот оддел на општината. Споделување на предлог буџетот, годишните и развојните програми со јавноста, организирање на информативна сесија. Доколку има издржана сугестија/забелешка од јавноста истата се имплементира пред доставување на предлог буџетот до Советот.	Градоначалник
Декември	До Советот се доставува конечен Предлог буџет од страна на Градоначалникот со соодветно образложение Се води расправа во телата на Советот на Општината.	Градоначалник Совет на општина
Крај на декември	-Донесување на Буџетот за наредната буџетска година. -Донесување на Одлука за извршување на буџетот на општината -Донесување на Одлука за вредноста на бодот за пресметување на платата на државните службеници	Совет на општина

Со буџетскиот календар се утврдуваат роковите во кои :

- Градоначалникот на опШтината до опШтинските буџетски корисници ги доставува главните насоки за изготвување на финансиските планови, како и насоките за подготовка на Планот на програми за развој и други програми од страна на надлежни служби во опШтината.
- ОпШтинските буџетски корисници и одделенија/ сектори во Општината ги доставуваат своите финансиски планови и програми до Градоначалникот.
- Градоначалникот го доставува предлог буџетот до Советот на опШтината за донесување.
- Советот на опШтината го донесува Буџетот за наредната година најкасно до 31.12 во тековната година.

Врз основа на член 50 став 1 т.3 од Законот за локална самоуправа(Сл.весник на РМ бр.5/2002), а во врска со член 44 од Статутот на општина Радовиш,

Градоначалникот на општина Радовиш донесува

РЕШЕНИЕ

за прогласување и објавување на Одлука за давање согласност за пренесување на право на градење во постапка за издавање на решение за изведување на градби за кои не е потребно одобрение за градење

Ја прогласувам и објавувам одлуката за давање согласност за пренесување на право на градење во постапка за издавање на решение за изведување на градби за кои не е потребно одобрение за градење, бр.08-1849/1,

што советот на општина Радовиш го донесе на седница одржана на 27.12.2024 година.

Број 09-1849/2 Градоначалник
Дата 27.12.2024 г. на Општина Радовиш
Радовиш Ацо Ристов с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа(Сл.Весник на РМ 5/02) и член 21 став 1 точка 29 од Статутот на општина Радовиш,

Советот на општина Радовиш, на LXI седница одржана на ден 27.12.2024 година ја донесе следната :

ОДЛУКА ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВО НА ГРАДЕЊЕ ВО ПОСТАПКА ЗА ИЗДАВАЊЕ НА РЕШЕНИЕ ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ НА ГРАДБИ ЗА КОИ НЕ Е ПОТРЕБНО ОДОБРЕНИЕ ЗА ГРАДЕЊЕ

Член 1

Со оваа одлука се дава согласност за пренесување на право на градење на недвижен имот сопственост на општина Радовиш кој се наоѓа на парцела со КП бр.2184 и КП бр.2200 запишани во имотен лист бр. 9163 КО Радовиш, на ООУ Никола Карев Радовиш, кој е корисник на објектите зграда бр 1 и зграда бр.2 на парцела со КП бр.2184 КО Радовиш, во чија функција ќе биде изградбата на помошниот објект-настрешница.

Член 2

Со оваа Одлука Советот на општина Радовиш дава согласност на Градоначалникот на општина Радовиш да склучи Договор за пренесување на право на градење со ООУ Никола Карев Радовиш со кој ќе го пренесе правото на градење на недвижноста опишана во претходниот член.

Член 3

Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Радовиш“.

Број 08-1849/1 Совет на Општина Радовиш
Дата 27.12.2024 г. Претседател
Радовиш Страхил Гавритов с.р.

Содржина:

-Решение за прогласување и објавување на Одлуката за усвојување на Програма за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година-----	1
-Програма за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година-----	1
-Одлуката за усвојување на Програма за работа на ТППЕ-Радовиш во текот на 2025 година-----	4
-Решение за прогласување и објавување на Измена на Развојна програма “Green Heat” – Воведување на ефикасна услуга за централно греење ориентирана кон клиентите за мала мрежа базирана на обновливи извори на енергија за 2025 година-----	4
Измена на Развојна програма “Green Heat”	
-Измена на Развојна програма “Green Heat” –Воведување на ефикасна услуга за централно греење ориентирана кон клиентите за мала мрежа базирана на обновливи извори на енергија за 2025 година-----	5
-Решение за прогласување и објавување на Одлука за усвојување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година и Буџет на Општина Радовиш за 2025 година-----	11
-Одлука за усвојување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година-----	12
-Буџет на Општина Радовиш за 2025 година-----	13
-Решение за прогласување и објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година-----	89
-Одлука за извршување на Буџетот на Општина Радовиш за 2025 година-----	89
-Решение за прогласување и објавување на Одлука за утврдување на вредноста на бодот за пресметување на платите на државните службеници за 2025 година--	95
-Одлука за утврдување на вредноста на бодот за пресметување на платите на државните службеници за 2025 година--	96
-Решение за прогласување и објавување на Општински Буџетски Календар на Општина Радовиш за 2025 година-----	96
-Општински Буџетски Календар на Општина Радовиш за 2025 година-----	97
-Решение за прогласување и објавување на Одлука за давање согласност за пренесување на право на градење во постапка за издавање на решение за изведување на градби за кои не е потребно одобрение за градење-----	99
-Одлука за давање согласност за пренесување на право на градење во постапка за издавање на решение за изведување на градби за кои не е потребно одобрение за градење-----	99